RuneScape:Chat/Logs/31 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:50 <TyA> Hii
23:51 -!- Inkie Twig has joined Special:Chat
23:52 <Inkie Twig> I grabbed a few things from EB Games
23:52 <Inkie Twig> One of them is a RS card
23:52 <TyA> Neat
23:54 <Ozuzanna> "Keep going! I'm not doing this"
23:55 -!- Inkie Twig has left Special:Chat.
23:57 <Ozuzanna>
23:57 <Ozuzanna> rs wikia
23:58 <Ozuzanna> oh inkie twig left
23:58 <Ozuzanna> his name reminds me of vulpes twigy
23:59 <TyA> It's probably him
23:59 <Ozuzanna> doubt it
23:59 <Ozuzanna> Twigy left apparently
00:00 <TyA> It is
00:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:00 <Kq head> "ter eis mod outfit"
00:00 <Kq head> type slower lol
00:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:00 <Spineweilder> rs not loading for anyone else?
00:01 <Spineweilder> or REALLY slow
00:01 <Kq head> probably both
00:02 <Spineweilder> first wiki fucks up
00:02 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:02 <Spineweilder> now rs fucks up
00:02 <Spineweilder> this is retarded x9000
00:02 <Ozuzanna> rs loaded instantly for me
00:02 <Ozuzanna> i saw zezima in world 3, i changed my shirt right there
00:02 <Ozuzanna> almost instantly
00:02 <Spineweilder> client loading REALLY slow
00:02 <Ozuzanna> not for me :o
00:03 <Kq head> you changed your shirt? why?
00:03 <Spineweilder> it can only be one thing
00:03 <Spineweilder> Oil4 is ddosing me again
00:04 <Kq head> why would you change your shirt
00:04 <Kq head> because of zezima
00:04 <Kq head> or did zezima do it telepathically
00:04 <Kq head> telekinetically or whatever
00:04 <Kq head> with the mind
00:05 <The Mol Man> joey
00:05 <Ozuzanna> actually
00:05 <Joeytje50> hi
00:05 <Ozuzanna> instead of "changed" and "shirt"
00:05 <Ozuzanna> it was a censor
00:05 <The Mol Man> if you want, you can move the ge css back to common
00:05 <Ozuzanna> he said something else but it was too appripriate to say
00:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:06 <Ozuzanna> inappropriate* 
00:06 <The Mol Man> I only had tya put it there so regular admins could edit common
00:06 <Kq head> oh i see
00:06 <The Mol Man> shot and cat?
00:06 <The Mol Man> I didn't know zezima hated cats :c
00:07 <Kq head> i like how when a monster's gender is specified
00:07 <Kq head> people will still call it he
00:07 <Kq head> giant moke? "he"
00:07 <Kq head> mole*
00:07 <Kq head> yeah those baby moles just spontaneously appeared
00:07 <The Mol Man> heard me joey?
00:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:08 <Joeytje50> um yus
00:08 <The Mol Man> up to you
00:08 <Joeytje50> why not have seperate though
00:08 <Joeytje50> I'mokaywiththat
00:08 <The Mol Man> idk, cam hates import
00:09 <Ozuzanna> LOL fail
00:09 <Ozuzanna> 99 thief failed to pickpocket a man
00:10 <Ozuzanna> stupid game
00:10 <ChaoticShadow> lol
00:10 <Ozuzanna> 2x fail in a ro
00:10 <Ozuzanna> womg
00:10 <Ozuzanna> row
00:10 <Ozuzanna> LKOOOOL 3x fail
00:10 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
00:10 <Ozuzanna> wtf is this
00:10 <Ozuzanna> im gonna show
00:11 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
00:12 <Ozuzanna>
00:12 <Ozuzanna> read the chat box
00:12 <Ozuzanna> and look at my skills
00:12 <Ozuzanna> this game is rigged
00:13 <Kq head> wow
00:14 <Kq head> three times in a row?
00:14 <Ozuzanna> yes
00:14 <Ozuzanna> at 99 thief
00:14 <Ozuzanna> chances of that?
00:14 <Ozuzanna> so damn rare
00:14 <Ozuzanna> reddit material tbh
00:14 <The Mol Man> no
00:14 <Kq head> better chances of finding a piranha that can karaoke
00:14 <Ozuzanna> yeah
00:14 <Kq head> just blur the names out first
00:14 <Ozuzanna> better chances of jagex introducing a new restaurant called markdonalds to rs
00:14 <Ozuzanna> than failing 3x pickpocket first
00:15 <Ozuzanna> at 99 thief man
00:16 <Ozuzanna>
00:16 <Ozuzanna> smooth... like sandpaper
00:16 <Kq head> i think this is reddit worthy lol
00:17 <The Mol Man> too much cropping
00:17 <Suppa chuppa> are those buildings floating?
00:17 <Suppa chuppa> can't tell what's going on
00:17 <Ozuzanna> too small
00:17 <The Mol Man> i wanna see his start bar
00:17 <Kq head> look at the middle
00:17 <Suppa chuppa> lol mol
00:17 <Kq head> stare at the middle of the picture
00:17 <Kq head> it will make sense
00:17 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:17 <Suppa chuppa> can't tell anything
00:18 <Kq head> what do you see in the middle
00:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
00:18 <Suppa chuppa> a person
00:18 <Ozuzanna> a stupid human
00:18 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
00:18 <Kq head> now look at the bottom of the picture, see that wall?
00:18 <Suppa chuppa> yes
00:19 <Kq head> why is there a person visible from 4 stories high
00:19 <Ozuzanna> mol
00:19 <Ozuzanna> wtf is she doing
00:19 <The Mol Man> idk but it's cute
00:20 <Kq head> i've probably brought this picture up too many times now
00:20 <The Mol Man> ozzy, funds is irregardless?
00:20 <Suppa chuppa> what does that sentence even mean, mol
00:20 <Suppa chuppa> one of those words isn't even a real word
00:20 <The Mol Man> the player irregardless
00:20 <Suppa chuppa> oh
00:20 <Kq head> irregardless of regardedness
00:21 <The Mol Man> also irregardless is a real words
00:21 <Suppa chuppa> nop
00:21 <The Mol Man> it's one of those fake words used so much that the dictionary gave up and added it
00:21 <Suppa chuppa> :(
00:21 <The Mol Man> lol
00:21 <Ozuzanna> idk mol
00:21 <Ozuzanna> idk his rsn
00:21 <The Mol Man> [[User:Funds]]
00:22 <The Mol Man> guess not
00:22 <Suppa chuppa> lol
00:22 <Suppa chuppa> of Gravity
00:22 <The Mol Man> I thought it was cause yesterday, right as he said he was gonna crash us at tds
00:22 <The Mol Man> that irregardless person was there
00:23 <TonyBest100> Small and medium cash bags, and small fallen star (smithing)
00:24 <Ozuzanna> mol its ok
00:24 <Ozuzanna> we got the d limbs
00:24 <Ozuzanna> he didnt
00:24 <Ozuzanna> ;)
00:24 <The Mol Man> i don't think he ever went there now
00:25 <Ozuzanna> he kept asking what world
00:25 <Ozuzanna> and i didnt tell him
00:25 <The Mol Man> >.>
00:25 <Ozuzanna> even after we got the limbs
00:25 <The Mol Man> I said what world in this chat to you
00:25 <Ozuzanna> of the dragon
00:25 <Ozuzanna> well he kept asking
00:26 <Ozuzanna> mol look
00:26 <Kq head>
00:26 <Kq head> this is still funny
00:26 <Ozuzanna> its your waifu as human
00:26 <The Mol Man> umm no
00:26 <Ozuzanna> 10/10 would
00:26 <Kq head> wow that is a nice hat
00:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:28 <The Mol Man> juey
00:28 <The Mol Man> (caek)
00:29 <Ozuzanna> mol
00:29 <Ozuzanna> im a ponie now
00:29 <The Mol Man> and best ponie
00:29 <The Mol Man> k
00:30 <The Mol Man> bbs
00:30 <ChaoticShadow> pinkie pie? two of them now :|
00:30 <Ozuzanna> lol
00:30 <Ozuzanna> one of best
00:30 <Ozuzanna> for me :p
00:30 <Ozuzanna> my ex's fav pony was pinkie
00:30 <Ozuzanna> so i'm reluctant to use it solely for that reason
00:30 <Suppa chuppa> you guys are creepy
00:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:31 <Ozuzanna> i am vengeful
00:31 <Ozuzanna> hell if you didnt know any better you'd say i have 94 mage irl
00:31 <Ozuzanna> and did lunar diplomacy 
00:31 <Ozuzanna> "29 January 2014: I found some dragon limbs
00:31 <Ozuzanna> 29 January 2014: I killed a tormented demon. "
00:31 <Ozuzanna> yeahhhhhh
00:32 <ChaoticShadow> "I honestly don't care." lol
00:32 <ChaoticShadow> direct much
00:33 <Ozuzanna> they wished cancer upon a whole chat out of a self-proclaiming troll attack
00:33 <Ozuzanna> I do not have any mercy for such people
00:33 <Ozuzanna> unacceptable behavior from them
00:33 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:Special:Contributions/BelleLover]]
00:33 <Ozuzanna> @Chaotic
00:34 <ChaoticShadow> well...dat vandal
00:35 <ChaoticShadow> lol i would say that too
00:37 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:38 <Ozuzanna> 150 tears from tog
00:38 <Ozuzanna> 300 xp per tear ol
00:38 <Ozuzanna> lol
00:39 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:41 <Ozuzanna>
00:41 <Ozuzanna> idk what it is cods
00:41 <Ozuzanna> cod*
00:41 <Kq head> is it weird that i'm not greedy when it comes to food, but i eat it like a glutton when i do have it?
00:42 <Kq head> i try to eat every last bit of what i have o_o
00:43 <Kq head> why was oxhead+horseface unit in PoP nerfed when it wasn't even that good anyway?
00:43 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:44 <Ozuzanna> it was actually good
00:44 <Ozuzanna> such a stuipid nerf though
00:44 <Ozuzanna> makes judges better on their own
00:44 <Ozuzanna> base stat is 450 for judge, 500 for oxhead
00:44 <Ozuzanna> but judge has solidarity 
00:44 <Kq head> i had trouble fitting oxhead into some voyages
00:44 <Ozuzanna> oxygen heads
00:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:48 <Ozuzanna>
00:48 <Ozuzanna> feels
00:50 <Ozuzanna> LOL
00:50 <Ozuzanna> some guy said
00:50 <Kq head> my "faith in humanity"-o-meter is getting a reading... 20%!
00:50 <Ozuzanna> "Mod MMG and the prisoner of RuinedScape
00:50 <Ozuzanna> relating to prisoner of askaban harry potter
00:52 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:52 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:52 <Kq head> it's not christmas anymore
00:53 <Kq head> :[
00:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:59 <Jr Mime> Ozuzanna
00:59 <Jr Mime> -20 outside? My dog survives -40
00:59 <Jr Mime> Lol
01:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:01 <Spineweilder> hmm
01:01 <Jr Mime> Spine
01:01 <Jr Mime> Why
01:01 <Spineweilder> why what
01:01 <Jr Mime> Why
01:01 <Spineweilder> why what
01:01 <Jr Mime> Why why
01:01 <Spineweilder> Why why why
01:02 <Jr Mime> Why why why why
01:02 <Spineweilder> Why x5
01:02 <Jr Mime> Why x60
01:02 <Jr Mime> Cus you married Suppa
01:02 <Spineweilder> Why x(∞^∞)
01:02 <Ozuzanna> suppa is best gurl
01:03 <Ozuzanna> tbh idk what gender suppa is
01:03 <Spineweilder> I beat you mime
01:03 <Spineweilder> No one can beat ∞^∞
01:03 <Jr Mime> ∞^∞^∞^∞
01:03 <Kq head> sometimes it's better if you don't know
01:03 <Kq head> everyone has a gender bias
01:04 <Jr Mime> Demise is a girl
01:04 <Spineweilder> ∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞∞^∞^∞^∞
01:04 <Jr Mime> Spam ban
01:05 <Ozuzanna> mime phalanx him
01:05 <Jr Mime> Yus
01:05 <Jr Mime> And IP
01:05 <The Mol Man> can we stop being stupid
01:05 <Jr Mime> Says Mol
01:05 <Coelacanth0794> burn.gif
01:06 <Ozuzanna> says guy with pinkie pie avatar
01:06 <Ozuzanna> lol
01:06 <Jr Mime> Says Mustache Nex
01:07 <Coelacanth0794> go away doge
01:07 <Spineweilder> It's Sir Coel Mustache Nex nub mime
01:09 <Spineweilder> hmm
01:12 <Jr Mime> hmm
01:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:16 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:16 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
01:16 <Jr Mime> My dpl Mol :(
01:16 <The Mol Man> don't DPL disambigs
01:18 <The Mol Man> SPINE LOL
01:18 <Jr Mime> Porn (909) >.>
01:19 <The Mol Man> redirect to batwing
01:19 <Jr Mime> Yes
01:19 <Jr Mime> And Naked
01:19 <The Mol Man> no, that goes to tropical islander outfit
01:19 <Spineweilder> hmm
01:19 <Jr Mime> Oh yeah
01:19 <Jr Mime> Muddy (899) please
01:20 <The Mol Man> you're on world 69
01:20 <The Mol Man> lol
01:20 <Spineweilder> 369
01:20 <Spineweilder> *
01:20 <The Mol Man> says Old School 69
01:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:21 <Spineweilder> ;)
01:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:23 <Jlun2> guys
01:23 <Jr Mime> No
01:23 <Jlun2>
01:23 <Jlun2>
01:23 <Jlun2> ????
01:23 <Jlun2> is there like 2 versions of this?
01:25 <Jr Mime> Minecraft (725) What
01:25 <Jr Mime> Why did they even
01:26 <Jlun2> ?
01:26 <Jr Mime> They searched Minecraft here
01:26 <Jr Mime> >:O
01:27 <Jlun2> "they"?
01:27 <Jr Mime> Ya, "they" 725 times
01:27 <Kq head> is 725 the number of searches lol
01:27 <Kq head> what the... block is wrong with them
01:27 <Jlun2>
01:28 <Kq head> "How"
01:28 <Kq head> "What" "Where" "Big" "Fuck"
01:28 <Kq head> "Air wand" 'Nope!' - Jagex
01:29 <Jr Mime> Naked, Porn
01:29 <Jlun2> what order is this?
01:29 <The Mol Man> people keep deleting [[Cook Me Plox]] :c
01:29 <Ozuzanna> spam
01:29 <Jr Mime> (show/hide) 17:37, November 3, 2012 Iiii I I I (Talk | contribs | block) deleted Cook Me Plox (Abusive content: Content was: '#REDIRECT Dung (disambiguation)' (only contributor was 'The Mol Man')) (view/restore)  Lol
01:30 <Kq head> Beard tax (946)
01:30 <Spineweilder> hmm
01:30 -!- Inkie Twig has joined Special:Chat
01:30 <Jlun2>
01:30 <Jlun2> GUYS
01:30 <Jlun2> wtf?
01:30 <Ozuzanna> first guy to get all 99s
01:30 <Ozuzanna> back in the day
01:30 <Jr Mime> Ya
01:30 <Ozuzanna> let it stay
01:30 <Jlun2> remove it pls
01:30 <Ozuzanna> no
01:30 <Jr Mime> Hot (673)
01:30 <Ozuzanna> [[RS:PLAYER]]
01:31 <The Mol Man> there's nothing wrong with it, jlun
01:31 <Ozuzanna> says zezima allowed only
01:31 <Jlun2>
01:31 <Jlun2> no soumi but zezima?
01:31 <Ozuzanna> "Hiscore firsts (99 or 120 in a skill, 200 million experience, Seasonal) "
01:31 <Jr Mime> People search for that
01:31 <Ozuzanna> he was the first to max out back in the day
01:31 <Kq head> Nude (889), Life (861), Jullage (844), Melle armour (829)
01:31 <Jlun2> @ozu
01:31 <Jlun2> who cares?
01:31 <Jr Mime> [[Calculator/Combat]]
01:31 <Ozuzanna> its what the guidelines say... (fp)
01:31 <Ozuzanna> you cant go against them
01:31 <The Mol Man> jlun, i do
01:31 <Jr Mime> Hum
01:31 <The Mol Man> redirects are cheap
01:31 <Ozuzanna> zez was first to get 99 slayer
01:32 <The Mol Man> why bother deleting it
01:32 <Jlun2> @ozu
01:32 <Jlun2> uh....guidelines? That makes them more breakable than rules
01:32 <Kq head> fyi, you can break a rule by bending it too hard
01:32 <Jr Mime> It redirects people
01:32 <The Mol Man> jlun, give a good reason
01:32 <Ozuzanna> jlun stahp
01:32 <Jlun2>
01:32 <Jlun2> uh....super memory?
01:32 <Jr Mime> [[Kree]]
01:32 <Stinkowing> Super memories = enriched
01:33 <Jlun2> DARK HOLE under tree (489)
01:33 <Jlun2> ???
01:33 <Kq head> my aviansie name is Apos'Trafi
01:33 <Jr Mime> LOL
01:33 <Jlun2> hm...maybe the next time someone makes another [[Cook me plox]] article it should be redirected to something more fitting. How about [[God]]?
01:33 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:34 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
01:34 <Jr Mime> Boobs (638) k
01:34 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:34 <Kq head> >On the internet
01:34 <Kq head> >Tries to find porn via gaming wiki
01:34 <Suppa chuppa> wut
01:34 <Jlun2>
01:34 <Jlun2> "Players are only allowed to be mentioned in articles for a few reasons, all of which should be cited, if possible. The only reasons are that the player is:"
01:34 <The Mol Man> mime
01:34 <The Mol Man> [[ARR!]] s part of an anagram...
01:34 <Kq head> So I am a crust, and?
01:34 <The Mol Man> yes
01:34 <Jr Mime> Oh, thought people were searching for pirates lol
01:34 <The Mol Man> mime, fix that redirect
01:35 <Jlun2> @mime
01:35 <Jlun2> lol
01:35 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:35 <Kq head> So what if I'm a crust
01:35 <Jlun2> krabs?
01:35 <Kq head> why does replacing C with K make everything cooler
01:36 <Kq head> kooler*
01:36 <Kq head> Kall of Dootie
01:36 <Jlun2>
01:36 <Jlun2> "Any image added to the wiki should not make the character appear nude. "
01:36 <Jlun2> lol
01:36 <The Mol Man> Mime, it'd be even better to redirect to the np
01:36 <The Mol Man> npc
01:36 <Jlun2> arr!
01:36 <Jr Mime> Wat NPC
01:36 <Kq head> that's an important rule as naked = default clothes
01:37 <The Mol Man> read the page
01:37 <Kq head> no longer possible but...
01:37 <Kq head> better safe than sorry right
01:37 <Jlun2> they removed that color from the selection :/
01:37 <Kq head> moonlight mead looks pretty pale
01:37 <Jr Mime> Oh okies
01:37 <Jlun2> it used to be raw onion i think
01:37 <Jlun2> @kq
01:37 <Kq head> pale like a uhh... goth who needs more sunlight
01:37 <Kq head> pale like a vampire who hasn't drank blood for 10 hours
01:38 <Kq head> paler than edward cullen's dead body
01:38 <Jlun2> shouldn't they sparkle then? ;)
01:38 <Kq head> the sparkles are miniature reactions
01:38 <Kq head> each one could potentially combust a vampire
01:38 <Kq head> but the author refuses to have it happen
01:38 <Kq head> because she's dumb
01:39 <Kq head> and bella is probably her author avatar anyway
01:39 <Jr Mime> Dating (614) LOLOLOLOL
01:40 <Kq head> selling pixel body 10k/hr
01:41 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
01:41 <Jlun2>
01:41 <Jlun2> orly?
01:41 <Jr Mime> Haha
01:41 <The Mol Man> don't redirect it there
01:41 <Jlun2> pls do
01:41 <The Mol Man> don't redirect to update pages
01:42 <Jlun2> fine
01:42 <Kq head> i'm assuming that was before the discovery that people fall for feminine pixels became widespread and had to be curbed
01:42 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
01:42 <Jr Mime> Breast (600) Bored (596)
01:42 <Kq head> why only singular?
01:42 <Kq head> very odd
01:42 <Spineweilder> hmm
01:43 <Jlun2> didnt we have a wedding page?
01:43 <Kq head> yep
01:43 <Jlun2> redirct it there
01:43 <Kq head> [[Wedding]]
01:43 <Jr Mime> [[Merching]]
01:43 <The Mol Man> I can proudly say I got wedding deletd
01:44 <Kq head> mol wanna get married
01:44 <The Mol Man> later
01:44 <The Mol Man> at ganos atm
01:44 <Kq head> ok
01:45 <Jr Mime> Youtube (586) #REDIRECT []
01:45 <Kq head> they should let players lie in their poh bed, but only 1 player per bed even if it's double
01:45 <Kq head> how funny would it be to see roleplayers
01:45 <Kq head> one lying in bed, another standing/sitting next to it
01:46 <Kq head> their e-dreams shattered by jagex's good decision
01:46 <Jlun2> lol
01:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:48 <Spineweilder> IT is cook
01:49 <Jr Mime> Cookie
01:49 <Jr Mime> Orly
01:50 <Cook Me Plox> hi
01:53 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
01:53 <Ozuzanna>
01:53 <Ozuzanna> this is amazing
01:54 <Jr Mime> Can we hex it (528)
01:54 <Jr Mime> Heh
01:55 <The Mol Man> task or seomthing
01:55 <Spineweilder> hmm
01:57 <Jr Mime> So wreck3d (520) Yup, Spine is
01:59 <Jr Mime> Kraken (505) UNLEASH THE KRAKEN
02:00 <The Mol Man> redirect to that tentacle thing from temple trekking
02:01 <Jr Mime> Never played TT
02:01 <Ozuzanna>
02:01 <Jr Mime> So idk what it is
02:01 <Jlun2>
02:01 <Jlun2> this
02:01 <Jlun2> "Mod Hulme confirmed that the monster's name was Barry."
02:01 <Jlun2> who named that monster in game??
02:01 <Jlun2> I mean story wise
02:02 <Jr Mime> Vorage (484) Vorago or Visage?
02:02 <Jlun2> or is he one of those RS civillians?
02:02 <The Mol Man> forage
02:02 <Jr Mime> No
02:02 <Jlun2> "Hi, I'm Barry. I work as a guard at some swamp and my job is to kill trespassers. Nice to meet you."
02:03 <The Mol Man> be a troll and redirect to abyssal whip
02:03 <Jr Mime> Let Jlun do that
02:03 <Jr Mime> lol
02:03 <Jlun2> Let me ask my good friend Barry first.
02:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:04 -!- Inkie Twig has left Special:Chat.
02:05 <Jr Mime> Loss of data
02:05 <Jr Mime> Why
02:05 <Jr Mime> Alcohol (460) Vodka?
02:06 <The Mol Man> nothing
02:06 <The Mol Man> there's like 5 things
02:09 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
02:10 <The Mol Man> really mime?
02:10 <The Mol Man> royal cape?
02:10 <Jr Mime> Royal c-ape
02:10 <The Mol Man> nothing else starts with royal c you can think of?
02:10 <Jr Mime> Unless I'm missing something
02:10 <Jr Mime> Royal Crown?
02:10 <The Mol Man> think shooting
02:10 <Jr Mime> Idk
02:10 <The Mol Man> cro
02:11 <The Mol Man> think hard
02:11 <Jr Mime> Royal crown?
02:11 <The Mol Man> cros
02:11 <Jr Mime> crossword?
02:11 <The Mol Man> cross
02:11 <Jr Mime> word
02:11 <The Mol Man> crossb
02:11 <Jr Mime> crossbow, oright rofl
02:11 <ChaoticShadow> ^ dat was what i was gunna say ._.
02:12 <Jr Mime> Totally forgot about it
02:12 <The Mol Man> 02:09 	Band‎ (diff | hist) . . (+18)‎ . . Jr Mime (Talk | contribs) (Created page with: RuneScape is a band. {{stub}} )
02:12 <The Mol Man> you need to italicize RuneScape
02:12 <Jr Mime> Pfft, it's a stub
02:12 <ChaoticShadow> *sigh*
02:12 <The Mol Man> [[RS:SG]]
02:14 <Jlun2> back when mime was a wee troll
02:14 <Jr Mime> Too many tuna (422) Humm
02:14 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
02:15 <ChaoticShadow> whew...this isnt created again
02:15 <Jr Mime> Märkdonalds
02:16 <ChaoticShadow> i;d only get gold premier club for the green skin .-.
02:16 <Jr Mime> Breasts (420) Here's the plurial form
02:17 <Kq head> why is singular searched more than plural
02:17 <Kq head> unless they wanted [[breastplate]]
02:17 <Jlun2> @chao
02:17 <Jlun2> im in the club but no skin :.
02:17 <Jlun2> :/
02:17 <Kq head> [[Dragon ceremonial breastplate]]
02:17 <The Mol Man> lol
02:17 <The Mol Man> 420
02:17 <Jr Mime> Dragon rapier (416) Pfft yes
02:17 <Kq head> blaze it
02:17 <ChaoticShadow> wiat really? @jlun
02:17 <ChaoticShadow> Jagexxxxxxx
02:17 <Kq head> green skin is dumb
02:17 <Jlun2> [[premier club]]
02:17 <Kq head> just get white and go goth
02:18 <Jlun2> @cha
02:18 <Kq head> pale white
02:18 <Kq head> with black clothes/hair
02:18 <Jlun2> and a bedsheet?
02:18 <Kq head> yes
02:18 <ChaoticShadow> gold club?
02:18 <Kq head> or dress up like some other not-green character
02:18 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
02:18 <Jlun2> Welps
02:19 <Jlun2> the white goblin
02:19 <ChaoticShadow> i made my char's skin way too pale :|
02:20 <TyA> I used to have mine completely white
02:20 <TyA> but at some point they made her more less pale
02:20 <Jlun2>
02:20 <Jlun2> I have a phD and others only hire me for my looks.
02:21 <Jr Mime> Brothers (406) [[Barrows]]?
02:21 <ChaoticShadow> um...
02:21 <ChaoticShadow> uses on vorago xD
02:22 <The Mol Man> redirect to [[Brother]]
02:22 <ChaoticShadow> too bad vorago was non existent at that time :|
02:22 <Jlun2> "The deathtouched dart hit splat from EoC is used by Vorago when he pushes you off the strip of land."
02:22 <Kq head> good point jlun, many people hire based on looks
02:22 <Jr Mime> Or that lol
02:22 <Jlun2> Vorago uses Deathtouch darts confirmed
02:22 <ChaoticShadow> lol
02:22 <Kq head> no he has deathtouched fingers
02:22 <Kq head> see the spikes?
02:22 <Kq head> [[vorago]]
02:22 <Jlun2>
02:23 <Jlun2> deathtouch bullets
02:23 <Kq head> his chunky left arm
02:23 <Kq head> has drill spikes on it
02:23 <Jlun2> Horn Drill
02:23 <ChaoticShadow> lol
02:24 <Jlun2> I've always imagined the attack would be something like this
02:24 <Jlun2>
02:24 <ChaoticShadow> will eventually kill the shard
02:24 <Jlun2> kinda like that scene from silent hill 5
02:25 <Kq head> lol this guy in my hunting party claimed he was the crew captain (we were on a ship) and kept giving us orders we didn't follow, because we gotta kill the big monster ok
02:25 <Kq head> no time for roleplay
02:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:25 <Jlun2>
02:25 <Jlun2> this
02:26 <Spineweilder> hmm
02:32 <Demise36> hmmm
02:32 <Jr Mime> Falador estate agent building (366) -- RuneScape now sells houses! Buy yours today!
02:33 <Jlun2> Don't tell them that it's a losing investment ;)
02:33 <Jr Mime> Soumi (361)
02:33 <Jlun2> and yet we have a [[zezima]] page
02:34 <Kq head> zezima was first
02:34 <Kq head> first > all
02:34 <Kq head> 2nd place = best of the rest
02:34 <Jlun2>
02:34 <Jlun2> lol?
02:34 <The Mol Man> don't redirect for misspelled usernames honestly
02:36 <Jlun2>
02:36 <Jlun2> This redirected to [[Duplication glitch]] but not autorune until this week?
02:37 <Jlun2>
02:37 <Jlun2> does anyone remember a bot back in 2007 named "Autorune" that worked for a non-rsc game?
02:37 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:37 <The Mol Man> [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@@@
02:37 <Jr Mime> I'm going to rip off my X button.... It's so annoying gawd
02:38 <Urbancowgurl777> hi
02:38 <TyA> hai fergles
02:38 <Kq head> i love bowguns... i hate gunner armour
02:38 <Kq head> it's half the def of melee :[
02:39 <Kq head> 2 hits can kill
02:39 <Jlun2> @mime
02:39 <Jlun2>
02:39 <Jlun2> done
02:39 <Kq head> losing 4/5ths of my hp in 1 hit, fun fun fun
02:39 <Urbancowgurl777> *looks at kq's avatar* er <.<
02:39 <Kq head> what?
02:39 <Urbancowgurl777> gosick with a sword <.<
02:40 <Kq head> scythe
02:40 <Kq head> that's also a rifle
02:40 <Jlun2> of the non-golden variety
02:40 <Jr Mime> Dat X
02:42 <ChaoticShadow> Dat Y
02:42 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:42 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:42 <ChaoticShadow> such pokémon
02:42 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:43 <Jlun2> !
02:44 <Kq head> "gosick"?
02:44 <Kq head> whuzzat
02:44 <Jlun2> Kq head -> Disease
02:44 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
02:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:45 <Dtm142>
02:46 <RSChatBot> Dtm142: <Jlun2> mind going to beta and dupe the pumpkins? I need to check something with them
02:46 <Dtm142> umadbro?
02:46 <Jlun2> "It isn’t [noun], but it’ll have to do while we [verb] and [verb] while [adverb] [verb]ing. We’ll [verb] our hips together, [verb] our [noun]s together until you get [adjective] and [verb] everywhere. You’ll get [noun] all over yourself too! Talk about [adjective]; [pun]!"
02:46 <Jlun2> Wtf am I reading??
02:46 <Dtm142> Sure, Jlun.
02:46 <Kq head> oh, damn
02:46 <Jr Mime> Magical Dtm
02:46 <Kq head> that does look like her
02:46 <Jr Mime>
02:46 <Dtm142> How do I do it with the windows client?
02:46 <Jr Mime> Click it
02:46 <Jlun2> uh.....idk
02:46 <Jlun2>
02:46 <Jlun2> not sure how to make that to client
02:46 <Dtm142> I don't have java on this computer
02:47 <Dtm142> And I'm not logging into one of those clunkers in the basement
02:47 <Coelacanth0794>
02:47 <Jlun2> oh
02:47 <Kq head> i think it's just generic goth lolita, though
02:47 <Jlun2>,361,299,65281476
02:47 <Jlun2> What do you like about 138?
02:47 <Jlun2> post here guys
02:47 <Spineweilder> hmm
02:47 <Spineweilder> 128
02:47 <Spineweilder> 138
02:47 <Spineweilder> really shows what your combat levels are
02:48 <Kq head> it's even a trope :o
02:48 <Dtm142> That's a loaded question.
02:48 -!- MaxicutTLC has joined Special:Chat
02:48 <Dtm142> I don't like 138.
02:48 <MaxicutTLC> Hi there
02:48 <ChaoticShadow> hi
02:48 <Jr Mime> 200 is a more even number
02:48 <Jlun2> "If I have to choose between 200 and 138, with a new formula not being an option, then the combination of information and prestige is what draws me to 138. Information taking priority between those two."
02:48 <Jlun2> That's stupid. 138 was very misleading >.>
02:48 <Jr Mime> But 138 had the good combat levels
02:48 <Jlun2> @dtm
02:48 <Jlun2> "In this case I'm really just looking for opinions from those who like the old system. 
02:48 <Jlun2> This isn't a yes/no or old/new poll, it's for research."
02:48 <ChaoticShadow> i've never used the 139 system :|
02:48 <Jlun2> its 138 :P
02:49 <ChaoticShadow> yeah
02:49 <ChaoticShadow> mistyped
02:49 <The Mol Man>
02:49 <Dtm142> Why not ask the people who like 200 what they like about 200 then?
02:49 <ChaoticShadow> again :/
02:49 <The Mol Man> spine, block
02:49 <MaxicutTLC> So how are you guys doing?
02:49 <Kq head> they like 200 because bigger is always better... for numbers
02:49 -!- Canes4ever has joined Special:Chat
02:49 <Canes4ever> What exactly is the Runescape?
02:49 <The Mol Man> 1 year? really?
02:49 <Canes4ever> For I have no idea.
02:49 <Dtm142> [[RuneScape]]
02:49 <MaxicutTLC> Its a online fantasy game
02:49 <Kq head> Scaped Runes
02:49 <Dtm142> ^ everything you need to know
02:49 <Canes4ever> Got you.
02:50 <MaxicutTLC> pretty good
02:50 <Canes4ever> I don't play online games.
02:50 <Canes4ever> Sorry.
02:50 <Jr Mime> 1 year wat Spine
02:50 <Jr Mime> He was just putting his story here
02:50 <Jr Mime> RS:NOT#07WIKI
02:50 <Dtm142> Hmm
02:50 <Jr Mime> Lol
02:50 <The Mol Man> try 1 week
02:50 <Canes4ever> You guys have a LOT of edits.
02:50 <Canes4ever> Yeesh.
02:50 <Coelacanth0794> meh.
02:50 <MaxicutTLC> I played it for a while
02:50 <ChaoticShadow> big wiki, lots of edits
02:50 <Kq head> spam edits
02:50 <Canes4ever> It's like, you spend all your time editing.
02:50 <Canes4ever> Gosh!
02:50 <Spineweilder> idgaf, mime
02:50 <Canes4ever> Wait.
02:50 <The Mol Man> it makes my edick big
02:51 <Canes4ever> We can swear?
02:51 <Coelacanth0794> i'd be more motivated to take more pictures if they fixed oculus
02:51 <Jlun2>
02:51 <Spineweilder> obvious vandals should be punished severely
02:51 <Coelacanth0794> but that's a pipe dream
02:51 <Canes4ever> It's Canes.
02:51 <The Mol Man> spine, reduce the block
02:51 <Spineweilder> for what reason?
02:51 <Dtm142> So there's teeth in my mouth that I cannot protect, no matter how well I brush.  Whether or not they decay is solely dependent on whether or not the twits working for the dentist apply the sealant correctly.
02:51 <Kq head> coel, oculus fix was announced yesterday
02:51 <ChaoticShadow> ugh walmart thingy lobby message way to go jagexxxx
02:51 <MaxicutTLC> I am not doing anything
02:51 <Spineweilder> His first edits were vandalism
02:51 <Dtm142> That's sure reassuring.
02:51 <The Mol Man> so?
02:51 <Coelacanth0794> seems legit
02:51 <Canes4ever> Complete disregard, then?
02:51 <Jr Mime> It's like trolls Spine
02:51 <Kq head> it's been moved back a date, to 8th february 2016
02:51 <Jr Mime> Obvious troll =/= ban
02:51 <Spineweilder> You think he's going to "change his ways"
02:51 <Coelacanth0794> lol
02:51 <Canes4ever> Hello?
02:51 <Coelacanth0794> wat
02:51 <ChaoticShadow> =/= is not as good as ≠ 
02:51 <The Mol Man> that's not how you arbitrate
02:52 <Canes4ever> Can you swear, here?
02:52 <The Mol Man> what if someone else gets his IP?
02:52 <Kq head> no, swearing is bad mmkay
02:52 <Canes4ever> Okay, then.
02:52 <Spineweilder> >.> month then
02:52 <Canes4ever> It's just that someone posted, "IDGAF."
02:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:52 <Jlun2> @kq
02:52 <Jlun2>
02:52 <Coelacanth0794> yes you may swear
02:52 <The Mol Man> 1 week
02:52 <Canes4ever> So, I'm like, "We can swear?"
02:53 <Canes4ever> Oh, we can?
02:53 <Spineweilder> That's too short, Mol
02:53 <Canes4ever> What about that one word?
02:53 <Coelacanth0794> yes
02:53 <MaxicutTLC> Cane they banned me
02:53 <Canes4ever> You know....
02:53 <Kq head> it means "I don't greet asian fish"
02:53 <Canes4ever> From TES, Max?
02:53 <Coelacanth0794> define one word
02:53 <MaxicutTLC> from the Elder scrolls
02:53 <Canes4ever> Dang.
02:53 <Canes4ever> XD
02:53 <Canes4ever> The "N" word?
02:53 <Coelacanth0794> there are many one words
02:53 <Dtm142> You guys know who Light Matter is?
02:53 <Coelacanth0794> welp.
02:53 <Canes4ever> You know...
02:53 <Jlun2> Naggers?
02:53 <MaxicutTLC> I will be back
02:53 -!- MaxicutTLC has left Special:Chat.
02:53 <Coelacanth0794> dtm a persistent troll
02:53 <Dtm142> Shh
02:53 <Canes4ever> I'll spell it but with stars.
02:53 <Canes4ever> N****.
02:53 <Jlun2>
02:53 <Jlun2> ?
02:53 <Canes4ever> You know...
02:53 <Canes4ever> N*gga
02:53 <Canes4ever> That word.
02:53 <Coelacanth0794> people who annoy you
02:53 <Kq head> Rule 1 of Light Matter: You don't talk about Light Matter.
02:53 -!- Canes4ever was kicked from Special:Chat by Dtm142
02:54 -!- Canes4ever has left Special:Chat.
02:54 -!- Canes4ever has joined Special:Chat
02:54 <Coelacanth0794> k
02:54 <Spineweilder> A little too far, Cane
02:54 <Canes4ever> I was just asking, yeesh.
02:54 <Dtm142> Non-rhotic pronunciation of the n-word with one letter starred out is still the n-word.
02:54 <Canes4ever> /me puts his hands up.
02:54 <Canes4ever> I didn't know, sorry.
02:54 <Dtm142> k
02:54 <Kq head> you just said n-word and we all know what word that is so therefore we both swore
02:54 <Canes4ever> Oh, and I'd prefer Canes.
02:55 <Canes4ever> Even though it seems like you guys don't like me, too much.
02:55 <Jlun2> Naggers?
02:55 <The Mol Man> jlun, stop...
02:55 <Jlun2> fine
02:55 <Canes4ever> Whatever. So, what exactly do you do, in Runescape?
02:56 <Liquidhelium> DAMN IT KIERAN
02:56 <Liquidhelium> I was trying to talk to you ingame :(
02:56 <Kq head> Complain about the state of the economy
02:56 <Liquidhelium> and you log out on me :'(
02:56 <Kq head> both in-game and in real life
02:56 <Canes4ever> America's economy?
02:56 <Canes4ever> Yeah, it sucks.
02:56 <The Mol Man> im killing nehcs
02:56 <Dtm142> It's kind of like real life
02:56 <Canes4ever> Oh, and another thing.
02:56 <Dtm142> Except you can't die permanently.
02:56 <Canes4ever> Politics and stuff.
02:56 <Canes4ever> Are they allowed here?
02:56 <Canes4ever> Or is that grounds for a ban?
02:56 <Kq head> real life, if we had one near-universal currency that was being printed by the billions daily
02:56 <The Mol Man> why are you looking for taboos?
02:57 <Canes4ever> To see if what I normally talk about is a bannable offense.
02:57 <The Mol Man> how about this
02:57 <Canes4ever> Bannable isn't a word, I know.
02:57 <The Mol Man> anything you need to question, you don't talk about
02:57 <Canes4ever> /me rolls his eyes.
02:57 <Canes4ever> A'ight, whatever.
02:57 <Dtm142>  RuneScape is a massive 3d multiplayer adventure, with monsters to kill, quests to complete, and treasure to win. You control your own character who will improve and become more powerful the more you play. 
02:57 <Dtm142> (H)
02:57 <Dtm142> from the horse's mouth
02:57 <Canes4ever> Sounds like a lot of games I play.
02:58 <Canes4ever> Anything different about this?
02:58 <The Mol Man> we have spin to win
02:58 <Jlun2> ^
02:58 <Kq head> it doesn't have fetch quests which is a nice change from some MMOs which have nothing but those
02:58 <Jlun2> @kq
02:58 <Jlun2> [[one small favor]] lol
02:59 <Jlun2>
02:59 <Dtm142> Yeah.  The quests are one of the better features.
02:59 <Kq head> that's a parody though so i let it pass
02:59 <The Mol Man> slayer is one giant fetch quest
02:59 <The Mol Man> you just don't bring anything back
02:59 <Dtm142> you do in some cases
02:59 <Dtm142> ie the dragon scales
02:59 <The Mol Man> that's the only one I think
02:59 <Canes4ever> Is there a main questline or something?
02:59 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:59 <Canes4ever> Or is it just random stuff?
02:59 <Kq head> ohhh boy
02:59 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
03:00 <The Mol Man> so there's this green guy
03:00 <The Mol Man> who is a god
03:00 <The Mol Man> and you're his legacy
03:00 <Kq head> it's a huge coherent story... not aged well, but it still holds up
03:00 <The Mol Man> you need to stop the other gods
03:00 <Urbancowgurl777> what "canes" is the one your name is from?
03:00 <Canes4ever> Miami Hurricanes.
03:00 <Urbancowgurl777> ah
03:00 <Canes4ever> I don't know if you people like college sports.
03:00 <Urbancowgurl777> *pretends to know*
03:01 <Urbancowgurl777> had you said Raising Canes fastfood, i'd be all over that
03:01 <Canes4ever> It's my favorite school.
03:01 <Kq head> poor fergs... jk, i have no idea either
03:01 <Canes4ever> I love to watch and play football.
03:01 <Canes4ever> American football.
03:02 <Kq head> i don't know what raising canes is, either
03:02 <Urbancowgurl777> dai
03:02 <ChaoticShadow> i haz no idea about most sports :|
03:02 <Coelacanth0794>
03:02 <Kq head> google is my friend
03:02 <Urbancowgurl777> i don't really like watching sports. i'll watch tennis if i'm bored
03:02 <Canes4ever> /me shrugs.
03:02 <Urbancowgurl777> football is meh
03:02 <Canes4ever> I love sports.
03:02 <Jlun2>
03:02 <Jlun2> eh?
03:02 <Canes4ever> I'm different from most gamers.
03:02 <Kq head> fergs is a tennis fan/player
03:02 <Canes4ever> I don't spend all my time doing it.
03:03 <Urbancowgurl777> not every "gamer" is a hardcore addict
03:03 <Kq head> I am
03:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
03:03 <Urbancowgurl777> we still wub you
03:03 <ChaoticShadow> @kq
03:03 <Casting Fishes^^> hai
03:03 <Canes4ever> The ones I know are.
03:03 <Coelacanth0794> hi
03:03 <Kq head> I can stop any time I want!
03:03 <Casting Fishes^^> :D
03:03 <Jr Mime> I'm a gamer, but I also do sports and Wiki st00f
03:03 <Urbancowgurl777> i'm a gamer, but i play tennis for 2+ hours every day and spend 90% of the rest of the time studying
03:03 <Casting Fishes^^> i..
03:04 <Casting Fishes^^> I play rs D:
03:04 <Jlun2> I exist
03:04 <Urbancowgurl777> lmao
03:04 <Dtm142> I play hardly any rs during the school year.
03:04 <Canes4ever> School year?
03:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:04 <Coelacanth0794> omfg casting me 2
03:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:04 <Canes4ever> You people are in school?
03:04 <Casting Fishes^^> I play rs all day erryday
03:04 <Urbancowgurl777> our ages range from 13 to 40s
03:04 <Jr Mime> Yeah, I'm in High School
03:04 <Canes4ever> Well, I'm 16.
03:04 <Casting Fishes^^> ll
03:04 <Dtm142> I just realized today "Holy smokes! I'm going to be busy as hell the next two weeks!!!"
03:04 <Urbancowgurl777> you are child
03:04 <Casting Fishes^^> I'm 16
03:05 <Kq head> fergs is a good gamer who can manage priorities well
03:05 <ChaoticShadow> i think im the youngest here :(
03:05 <Canes4ever> I'm also different from most people in another aspect as well.
03:05 <Urbancowgurl777> aw yey kq
03:05 <Kq head> me on the other hand... what priorities
03:05 <Casting Fishes^^> awh D: how old
03:05 <Urbancowgurl777> Chaotic, Hair is 9 so don't worry
03:05 <Kq head> i burn those bridges as they come
03:05 <Jlun2> @cane
03:05 <Jlun2> you're a meme?
03:05 <Canes4ever> But, since you people don't seem very tolerant of that sort of thing, I won't mention it.
03:05 <Canes4ever> Nah.
03:05 <Canes4ever> Something else.
03:05 <Urbancowgurl777> no one cares about personal preferencs
03:05 <Urbancowgurl777> preferencs*
03:05 <Urbancowgurl777> ?!?
03:05 <Jlun2> a shitty meme?
03:05 <Canes4ever> It's not a preference.
03:05 <Canes4ever> It's something I can't control.
03:05 <Kq head> shush jlun
03:06 <Canes4ever> However, those who I live around can't seem to understand that.
03:06 <Canes4ever> So, they make fun.
03:06 <Coelacanth0794>
03:06 <Canes4ever> It's infuriating, really.
03:06 <Canes4ever> But, when you're outnumbered on a large scale, you can't do much about it.
03:07 <The Mol Man> why does it feel like you're fishing for trouble?
03:07 <Kq head> if it's not a biological thing, i say don't care what people think
03:07 <Canes4ever> Because new people are always untrustworthy, in the eyes of a regular.
03:07 <Urbancowgurl777> not to be rude, but this isn't a sympathy-gathering chat
03:07 <Urbancowgurl777> we are just friendly people who like to hang out
03:08 <Canes4ever> I don't want your sympathy.
03:08 <Canes4ever> I was explaining myself.
03:08 -!- VinhoGiles has joined Special:Chat
03:08 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:08 -!- Leviny has joined Special:Chat
03:08 <Leviny> Hellooo.
03:08 <Urbancowgurl777> hi
03:09 -!- Saiken Uzumaki has joined Special:Chat
03:09 -!- Pyronita has joined Special:Chat
03:09 <Dtm142> I think Light Matter is out tonight
03:09 <Pyronita> Hi
03:09 <Kq head> he sure has a lot of friends
03:10 -!- Pyronita has left Special:Chat.
03:10 <Dtm142> Or just socks
03:10 <Coelacanth0794> looks like we're being raided again
03:11 <Urbancowgurl777> yey finished Lidyalla storyline
03:11 <Kq head> dunno what that is
03:11 <Jr Mime> Get the bazooka Coel
03:11 <Jr Mime> Multikills
03:11 <Coelacanth0794> eh
03:11 <Urbancowgurl777> the architect from pop
03:11 -!- VinhoGiles has left Special:Chat.
03:11 <Kq head> oh
03:12 <Kq head> that's an interesting name
03:12 <Urbancowgurl777> yeah
03:12 <Urbancowgurl777> it's weird
03:12 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:12 <Kq head> fantasy names these days
03:12 <Kq head> one day we'll be running out of them
03:12 -!- Canes4ever has left Special:Chat.
03:13 <Urbancowgurl777> there is a girl i had to work with in a group today, her name started with "li", it was something weird
03:13 <Kq head> with names like ovarr'yusd apo'strafey
03:13 <Urbancowgurl777> and icr it for the life of me and i keep thinking it's lidyalla ._.
03:13 <The Mol Man> The Iliad 
03:13 <Urbancowgurl777> lol
03:14 <Kq head> maybe it's just Lily
03:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:15 <The Mol Man> dtm
03:15 <Urbancowgurl777> no it's something weird ):
03:16 <The Mol Man> what was her ethnicity?
03:16 <Kq head> omfg racist
03:16 <Urbancowgurl777> white
03:16 <The Mol Man> ummm some kind of european?
03:16 <Dtm142> Mol
03:16 <Urbancowgurl777> she just looked white ._.
03:16 <Dtm142> K
03:16 <Kq head> russian
03:16 <Dtm142> I have a question
03:16 <The Mol Man> guess what drop I got earlier, dtm
03:16 <Dtm142> What world is the beta?
03:16 <Dtm142> full r00n?
03:16 <The Mol Man> r00n b00ts
03:17 <Urbancowgurl777> the trader is selling plates for cherrywood, first thing i can actually afford
03:17 <The Mol Man> beta is 200
03:17 <Urbancowgurl777> but do i really want plates <.<
03:17 <The Mol Man> 200s*
03:17 <Kq head> got full tetsu fergs?
03:17 <Urbancowgurl777> yeah
03:17 <Dtm142> 200?
03:17 <Kq head> fergs is super samurai
03:17 <Dtm142> Not 201?
03:17 <Urbancowgurl777> maybe i should save my cherrywood for something else
03:17 <Urbancowgurl777> cause i need lacquer and the voyages for it are too hard ._.
03:17 <The Mol Man> idk how many beta worlds there are
03:17 <The Mol Man> I know for sure 210 is one
03:17 <Urbancowgurl777> there's 2 p2p and 1 f2p
03:18 <Kq head> i like how ports armor is eastern like
03:18 <Kq head> samurai, ninja... purple hooded thing
03:18 <Urbancowgurl777> mk i'll save my cherrywood :3=
03:18 <Urbancowgurl777> the whole point of ports is to explore the eastern ocean so yeah <.<
03:18 <Kq head> especially that... purple hooded thing?
03:18 -!- Leviny has left Special:Chat.
03:18 <The Mol Man> unless you can buy like 5+ from the trader, i don't see a point in buying from him
03:18 <Urbancowgurl777> i wanted the sirenic tiara but then they changed it to an ugly stupid hood ._.
03:18 <Urbancowgurl777> now i have all the scrolls for the hood
03:18 <Urbancowgurl777> and don't want it
03:19 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:19 <Kq head> sea singer tiara
03:19 <The Mol Man> :c
03:19 <Urbancowgurl777> oops
03:19 <Urbancowgurl777> yeah
03:19 <Kq head> tiaras are pretty
03:19 <The Mol Man> hood is the only part I have made atm
03:19 <Kq head> i have many tiaras
03:19 <Kq head> but fire tiara is best
03:20 <Urbancowgurl777> someone just got 100m xp in divination wth x_x
03:20 <The Mol Man> lol nice
03:20 <The Mol Man> fergie will see a 99 slayer message soon :ɔ
03:20 <Kq head> they must have 0 hp left 'cause they're all out of life
03:20 <Urbancowgurl777> lol, wow
03:20 <Urbancowgurl777> yey!
03:20 <The Mol Man> with 99 div, they probably have a sign of life
03:21 <Urbancowgurl777> you guys are nerds
03:21 <The Mol Man> 42k til ._.
03:21 <Kq head> coming from some anime-watching... tennis-playing... horse person
03:21 <Urbancowgurl777> .
03:22 <Kq head> i bet you like peanut butter too
03:22 <The Mol Man> ignore him
03:22 <The Mol Man> he's jealous
03:22 <Kq head> so jealous
03:22 <Urbancowgurl777> wth ._. lol
03:22 <Kq head> wait, who's jealous again?
03:22 -!- Saiken Uzumaki has left Special:Chat.
03:22 <Urbancowgurl777> must catch 44 rocktails :3=
03:23 <The Mol Man> hey, tybot hit 3m edits
03:23 <Urbancowgurl777> should only take like 4 hours ._.
03:23 <Kq head> i wish i could make a ROCKtail guitar
03:23 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:23 <Jr Mime> What do fish smoke?
03:23 <Jr Mime> Sea weeed
03:23 <Jr Mime> :d
03:23 <Kq head> very witty
03:24 <Kq head> i bet they like m'arowana too
03:24 <Urbancowgurl777> wowwwww
03:24 <Urbancowgurl777> how did you even think of that
03:24 <Urbancowgurl777> lol
03:24 <The Mol Man> that was pretty good
03:24 <Kq head> i played animal crossing
03:24 <Urbancowgurl777> yey <3
03:24 <Kq head> seriously, that's it
03:24 <Jr Mime> o_O
03:24 <The Mol Man> that's how I knew what you meant too
03:25 <Kq head> games don't teach you anything huh
03:25 <Jr Mime> Guys
03:25 <Urbancowgurl777> ac taught me about coelykins <3
03:25 <Jr Mime> Play "Flappy bird"
03:25 <Jr Mime> It's addicting
03:25 <Urbancowgurl777> .
03:25 <Jr Mime> And hard
03:25 <Jr Mime> It's the name of the game Fergie
03:25 <Urbancowgurl777> i gathered
03:26 <Kq head> ac taught me about stringfish
03:26 <Kq head> i'll never forget how long it took to find that one
03:27 <Kq head> you think winter sucks for fishing... nope! 15k bells
03:27 <The Mol Man> remember catching a tire D:
03:27 <Kq head> and those tarantulas, oh my god
03:27 <Kq head> terrifying
03:27 <The Mol Man> fairly easy actually
03:28 <Kq head> me and my friends were all ac noobs
03:28 <Kq head> so when one of us caught the tarantula
03:28 <Kq head> "holy shit how"
03:28 <Jr Mime> I played FarmVille when I was a nub
03:28 <The Mol Man> so today?
03:28 <Jr Mime> No
03:28 <Kq head> i think i caught the first scorpion
03:29 <The Mol Man> out of whom?
03:29 <Kq head> my friends
03:29 <The Mol Man> 13m slayer xp :ɔ
03:29 <Kq head> those were good times...
03:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:33 <The Mol Man> Nexologist just got a zbow
03:33 <The Mol Man> lol
03:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:33 <Jr Mime> All his years of study paid out
03:34 <The Mol Man> Suppa
03:34 <Casting Fishes^^> GOGOGOGOOGO [email protected]
03:34 <Suppa chuppa> ?
03:34 <The Mol Man> get on plz
03:34 <Suppa chuppa> why
03:34 <The Mol Man> 99 slayer eventually soon
03:35 <Suppa chuppa> how soon
03:35 <The Mol Man> 28k
03:35 <Suppa chuppa> how long does that take
03:35 <The Mol Man> idk
03:35 <Suppa chuppa> lemme know when you're like 5k away
03:35 <Suppa chuppa> busy
03:35 <The Mol Man> ffs
03:35 <The Mol Man> get on and afk
03:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:38 <Kq head>
03:38 <Kq head> DJs deserve more respect, honestly
03:42 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:42 <ChaoticShadow> sure?
03:43 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
03:43 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
03:44 <Atheist723> Should get 99 (dg) today.
03:44 <The Mol Man> nice
03:44 <The Mol Man> im getting slayer :ɔ
03:44 <Atheist723> Probably should get a [[dragon keepsake box]] for my precious untrimmed cooking cape...
03:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:44 <The Mol Man> yes
03:45 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
03:46 <ChaoticShadow> hm?
03:46 <The Mol Man> I wish I could have untrimmed attack keepsaked :c
03:46 <Atheist723> Why not?
03:46 <ChaoticShadow> uses keepsake box on zaryte bow, logs onto nonmember's serve
03:46 <ChaoticShadow> ll
03:46 <The Mol Man> i had trimmed capes before they even existed
03:46 <ChaoticShadow> *lol
03:49 <The Mol Man> It only makes sense to get 99 slayer on an abyssal demon
03:50 <Atheist723> Classic.
03:51 <Spineweilder> I got 99 from grifolaroos oddly
03:51 <Atheist723> That's because you have too many 99s for it to feel special.
03:51 <Spineweilder> After 99 Defence I stopped feeling special
03:51 <Spineweilder> mostly because all my friends had left
03:52 <The Mol Man> I will never have too many for it to be special :ɔ
03:52 <The Mol Man> not*
03:52 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
03:52 <Atheist723> That's the spirit, I guess.
03:52 <Atheist723> 99k xp left till 99.
03:53 <Atheist723> Should only take 1 or 2 sinkholes unless I'm really unlucky.
03:53 <The Mol Man> suppa
03:53 <Suppa chuppa> ?
03:53 <The Mol Man> log on now :ɔ
03:53 <Suppa chuppa> you'll get this task?
03:54 <The Mol Man> ya
03:54 <Atheist723> Wish they'd graphically update cooking cape already.
03:54 <Suppa chuppa> where are you
03:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:54 <The Mol Man> go to slayer tower
03:54 <Atheist723> It still looks like fingers crawling out of a pot.
03:55 <The Mol Man> at abby demons
03:55 <Atheist723> Warbands at 5 minutes though...
03:55 <The Mol Man> whip on kill that gives 99 please
03:55 <Suppa chuppa> wow, whips are 117k?
03:56 <The Mol Man> special attacks I guess
03:56 <The Mol Man> probably cause of vine whip
03:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:57 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:58 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
03:59 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:01 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
04:03 <The Mol Man> yay :ɔ
04:03 <Suppa chuppa> gratz, mol
04:03 <The Mol Man> omfg I love it with my outfit
04:03 <The Mol Man> suppa give me 8m for a bond
04:04 <Suppa chuppa> i already logged out <_<
04:04 <Suppa chuppa> yessssssssssss getting a PhD
04:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:05 <The Mol Man> k
04:05 <The Mol Man> Doctor Sippy Cup
04:05 <Suppa chuppa> lol
04:05 <Urbancowgurl777> wiat what
04:05 <Suppa chuppa> got into UT
04:05 <Suppa chuppa> for PhD
04:05 <Urbancowgurl777> yey
04:06 <The Mol Man> Nice
04:06 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:06 <The Mol Man> University of Tennessee is pretty good, eh?
04:06 <Suppa chuppa> >_>
04:06 <SovietHero> Happy Chinese New Year ._.
04:06 <SovietHero> eh
04:06 <The Mol Man> no soviet
04:06 <The Mol Man> happy mol got 99 slayer
04:06 <SovietHero> gratz
04:06 <The Mol Man> :ɔ
04:06 <Atheist723> (qc) My Herblore level is 89 (xp: 5,329,398, rank: 90,300). XP until level 90: 16,934.
04:07 <SovietHero> It's the Year of the Horse; Anyone born in the year of the horse?
04:07 <The Mol Man> year of ponie?
04:08 <The Mol Man> suppa
04:08 <SovietHero> he is?
04:08 <The Mol Man>
04:08 <The Mol Man> no,  was calling him
04:08 <SovietHero> oh
04:08 <Suppa chuppa> ?
04:08 <The Mol Man>
04:08 <Suppa chuppa> that your cape?
04:08 <The Mol Man> ya
04:09 <Urbancowgurl777> [email protected][email protected]%$#%T#$TERGsrdjg4e8ti4wkf
04:09 <Urbancowgurl777> es
04:09 <Urbancowgurl777> ko;.m
04:09 <Suppa chuppa> ??
04:09 <SovietHero> ?
04:10 <The Mol Man> koi?
04:10 <The Mol Man> omfg angry emote
04:10 <The Mol Man> lol
04:11 <SovietHero> Taylor, what's with the sudden excitement?
04:12 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
04:12 <Urbancowgurl777> i was congratulating mol
04:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:12 <Cook Me Plox> ;sm;fsg;4t4g
04:12 <SovietHero> oh
04:13 <SovietHero> Suppah
04:13 <SovietHero> suppy
04:13 -!- TyA has left Special:Chat.
04:13 <Servant Girl> Why is Yanille considered best house location?  Taverly is closer to a bank and closer to a load stone, and there is a door between Yanille's portal and its load stone
04:13 <Cook Me Plox> close proximity to sand, obviously
04:13 <SovietHero> Maybe cause it isn't war torn and is more beautiful?
04:13 <SovietHero> Just saying
04:14 <Atheist723> Too lazy to move houses?
04:14 <Servant Girl> I do love my daily free sand
04:14 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:14 <Cuddlefan> hi
04:14 <Servant Girl> I use it to make desert worms
04:14 <The Mol Man> Cook
04:14 <The Mol Man> give me drigors
04:14 <The Mol Man> as congratzulashins
04:14 <Atheist723>
04:15 <Casting Fishes^^> gn grats mol <3
04:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:23 <Cook Me Plox> what did you even do that's deserving of gratulations
04:24 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
04:24 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
04:24 <The Mol Man> 99 slayer
04:24 <Suppa chuppa> he killed a lot of things
04:24 <Suppa chuppa> kuradal got bored of telling him to go do stuff
04:24 <Suppa chuppa> so just gave him a cape
04:26 <ChaoticShadow> reeeelly now
04:26 <Suppa chuppa> York New
04:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:38 <Dtm142> "How to create a hedonistic, porn addicted and useless generation of young men"
04:38 <Dtm142> (H)
04:38 <Suppa chuppa> dtm
04:38 <Dtm142> What?
04:38 <Suppa chuppa> you know powersets and cantor?
04:38 <Dtm142> Power sets
04:39 <Suppa chuppa> yeah
04:39 <Suppa chuppa> power sets
04:39 <Dtm142> Like, the set of all possible subsets of a set
04:39 <Suppa chuppa> yes
04:39 <Dtm142> What about it?
04:39 <Suppa chuppa> so you know about the levels of infinity?
04:39 <Dtm142> Yes
04:39 <Suppa chuppa> like with P(N), P(P(N)) etc
04:39 <Dtm142> There's the normal one that you try to count to when you're bored
04:39 <Suppa chuppa> where P is the power set function
04:39 <Dtm142> Then there's the bigger one that's the number of points on a line
04:39 <Suppa chuppa> lol
04:40 <Atheist723> Already got a lamp that will take me to 99.
04:40 <Dtm142> Then there's the gigantic one that's all the geometric curves possible
04:40 <Suppa chuppa> how do you show that |P^n(N)| \neq |P^{n+1}(N)|
04:40 <Dtm142> (H)
04:40 <Suppa chuppa> for all n \in \N
04:40 <Dtm142> idk
04:40 <Suppa chuppa> :(
04:40 <Dtm142> what's that for?
04:40 <Suppa chuppa> class? topology
04:40 <Dtm142> I can't read that notation
04:40 <Suppa chuppa> really just a set theory proof
04:40 <Suppa chuppa> oh
04:41 <Suppa chuppa> that was just latex notation
04:41 <Dtm142> Never took a full course in topology or set theory
04:41 <Suppa chuppa> ah
04:42 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:48 <Atheist723> Tried to re-buy my cooking cape...but it won't let me in because I don't have a chef's hat.
04:48 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:50 <Atheist723> Wow, world 2 had 1000 players...first time in a while.
04:51 <ChaoticShadow> lol
04:52 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
04:53 <Cuddlefan> hi
04:54 <Cuddlefan> l
04:54 <Cuddlefan> lol
04:54 <Suppa chuppa> hi
04:56 <Dtm142> Is there a TV Tropes page for that thing where the guy has the two parts of the plug in, then plugs it in dramatically and the lights go on?
04:56 <Atheist723> What...?
04:56 <Dtm142> I feel like that when I'm programming something and I get it to finally work lol
04:56 <Atheist723> Also, I'm on world 134 Daemonheim waiting for next sinkhole to get 99 (dg)
04:56 <Dtm142> gz
04:57 <Dtm142> I got it 4 weeks ago
04:57 <Atheist723> How do I get rid of this stupid hint arrow?
04:57 <Dtm142> Tried logging out?
04:57 <Dtm142> Also, they spawn on the half hour fyi
04:57 <Dtm142> Why not do a small floor or two while you're waiting?
04:59 <Atheist723> No, I already got the lamp that would get me 99.
05:00 <Atheist723> They spawn every hour at 5:30, 6:30, etc.
05:00 <ChaoticShadow> wait really?
05:00 <ChaoticShadow> i though it was 40 mins .o.
05:00 <Dtm142> Wth?
05:00 <Dtm142>
05:01 <Dtm142> silly Ben Romney McDuck
05:01 <Dtm142> 9_9
05:01 <Dtm142> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 13,378,552, rank: 45,666). XP until level 100: 1,012,608.
05:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:02 <Dtm142>
05:02 <Dtm142> got 3 upvotes on my bikini yelps comment (H)
05:02 <Dtm142> (yelps)
05:02 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:03 <ChaoticShadow> wow :|
05:03 <Atheist723> Haidro!
05:03 <Atheist723> (qc) My Dungeoneering level is 98 (xp: 12,989,230, rank: 48,869). XP until level 99: 45,201.
05:03 <Dtm142> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 13,378,552, rank: 45,666). XP until level 100: 1,012,608.
05:03 <Dtm142> bawbled
05:03 <Dtm142> (H)
05:03 <ChaoticShadow> concept art: >
05:04 <ChaoticShadow> other stuffs: >
05:04 <Dtm142> swag
05:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:08 <ChaoticShadow> lol
05:08 <ChaoticShadow> all the non-embarrassing and non-killing ones were down voted hmmm
05:10 <Dtm142> Mine wasn't (H)
05:10 <Dtm142> It's the best one imo
05:10 <Dtm142> fan service (H)
05:13 <Urbancowgurl777> congrats [email protected]#[email protected]%#$%T$#T$%Etge4jij430tu4w98esjdc
05:13 <Spineweilder> (yes) Athe
05:14 <Atheist723> Come to world 134 Daemonheim after 10 minutes.
05:14 <Atheist723> Going to get it right before the sinkhole.
05:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:19 <Dtm142> If you spam (dg) 99 times, I won't get mad.
05:20 <Dtm142> (in fact, I'll probably do it myself if you don't lol)
05:20 <Suppa chuppa> please don't
05:20 <Suppa chuppa> >_>
05:20 <Dtm142> (H)
05:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:25 <Spineweilder> (dg) x99
05:25 <Spineweilder> There
05:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:26 <ChaoticShadow> (dung) (dung) (dung) etc...
05:26 <ChaoticShadow> lol
05:26 <Cuddlefan> (dung) over 9000!
05:26 <Atheist723> Forgot to film my cooking cape trimming itself...
05:27 <Dtm142> Gz
05:27 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
05:28 <Atheist723> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 13,073,627, rank: 47,923). XP until level 100: 1,317,533.
05:28 <Haidro> congrats!
05:28 <Haidro> Please tell me you keepsaked the cooking cape?
05:29 <Atheist723> Yeah.
05:29 <Haidro> Nice :D!
05:29 <Atheist723> I can see my cooking cape trimming itself in the inventory though, lol.
05:30 <ChaoticShadow> argh :( mems only
05:30 <Urbancowgurl777> last ET event i went to was an annoying disaster
05:30 <Urbancowgurl777> idk if i want to go again ._.
05:31 <ChaoticShadow> lol which one?
05:31 <Urbancowgurl777> everyone will probably do nothing but sabotage ._.
05:31 <Urbancowgurl777> stealing creation
05:31 <Dtm142> Lol
05:31 <Dtm142> SC is awesome (H)
05:31 <ChaoticShadow> oh right SC ehehe
05:32 <ChaoticShadow> i was on the losing team :|
05:32 <Dtm142> Especially with wikians
05:32 <Urbancowgurl777> the person running the event didn't even show up
05:32 <Dtm142> lol
05:32 <Urbancowgurl777> started late, didn't have enough people, got in, nothing but class 1 crap, everyone put up barriers on the other team, then they killed us all repeatedly
05:32 <ChaoticShadow> lel castle wars would be generally better though :/
05:32 <Urbancowgurl777> i left, didn't even finish the stupid game
05:32 <Atheist723> That sounds terrible.
05:32 <Haidro> They really are awful
05:33 <Atheist723> But then SC lost its fun after EoC.
05:33 <Haidro> Especially with certain people from the cc
05:33 <Atheist723> Everyone does ridiculous amounts of damage and stuns that last for yearas.
05:33 <Atheist723> *years
05:33 <Urbancowgurl777> sc is okay with combat but when i'm by myself in a corner collecting class 1 frags wearing nothing and someone kills me
05:33 <Urbancowgurl777> kind of ticks me off ._.
05:33 <Suppa chuppa> LOL
05:33 <Atheist723> Yeah, that'd be me.
05:33 <Suppa chuppa> noncombat sc is pretty fun
05:33 <Haidro> I might go to the TB event, just so I can unlock the music tracks
05:34 <Urbancowgurl777> and people kept saying not to put up barriers but they kept doing it
05:34 <Urbancowgurl777> such a disaster
05:34 <Urbancowgurl777> i don't want to go to TB if all they're gonna do is sabotage
05:34 <Atheist723> Non-combat SC is no different from general boring skilling.
05:34 <Atheist723> Well, technically it allows you to afk half of the hunter training you do.
05:34 <Urbancowgurl777> and TB is my favorite minigame ._.
05:34 <ChaoticShadow> yup sure totally has all the planned events, i see none
05:34 <Atheist723> While hunter is normally not afkable.
05:35 <Urbancowgurl777> meh they tried
05:35 <Urbancowgurl777> ET was fun when i was on it
05:35 <ChaoticShadow> [[FOG]]
05:36 <ChaoticShadow> absolutely dead minigame :|
05:36 <Haidro> I love FoG
05:36 <Haidro> However you only need 8 players to start now not 16
05:36 <Urbancowgurl777> i liked fog cause i was usually the highest level  <.<
05:36 <Spineweilder> ^
05:36 <ChaoticShadow> i cant even play FOG
05:37 <ChaoticShadow> no ones gonna play :(
05:37 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:38 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:38 <Demise36> spien
05:38 <Demise36> bad
05:38 <Spineweilder> no u
05:38 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:40 <ChaoticShadow> i need to finish shield of arrav :/
05:41 <Suppa chuppa> wow
05:41 <ChaoticShadow> idk which gang
05:41 <ChaoticShadow> bc i dun know anyone who will help :|
05:41 <Atheist723> You aren't in ET now?
05:41 <Haidro> do you need the weapon store key
05:41 <Haidro> who athe
05:42 <Atheist723> Fergie.
05:42 <ChaoticShadow> i do need a weapon store key from the opposite gang :|
05:43 <Haidro> yea, I can get you one
05:43 <Haidro> Give me a sec tho
05:43 <ChaoticShadow> which gang?
05:44 <Haidro> I think I'm phoenix
05:44 <Haidro> what's your rsn
05:44 <ChaoticShadow> Xenovax
05:45 <Haidro> cool name
05:45 <ChaoticShadow> ty
05:46 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
05:46 <Jlun2> spine!
05:46 <Jlun2>
05:46 <Jlun2>
05:46 <Jlun2> merge pls?
05:46 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
05:46 <Haidro> I got it
05:46 <Jlun2> ty
05:47 <Haidro> bt they look the same
05:47 <Haidro> which is being merged where
05:47 <Haidro> or can I just delete one
05:47 <Haidro> and change the redlink
05:47 <Jlun2>
05:47 <Jlun2> delete this i guess
05:47 <Jlun2> ty
05:47 <Haidro> spine got it
05:48 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
05:48 <Spineweilder> ofc
05:48 <Spineweilder> I always got it
05:48 <Kingjohnrocks> What glasses from solomon's make you look like john lennon?
05:48 <Jlun2> [[RS:IMAGE]]
05:49 <Jlun2>
05:49 <Jlun2> Eh?
05:49 <Kingjohnrocks> ?
05:50 <Jlun2> who's that?
05:51 <Dtm142> Jlun
05:51 <Dtm142> I got beta to work
05:51 <Jlun2> :o
05:51 <Dtm142> Still need those pumpkins?
05:51 <Jlun2> ok wait
05:52 <Jlun2> w210
05:52 <Dtm142> Yes
05:52 <Jlun2> meet at pop?
05:52 <Dtm142> Is there a bank there?
05:52 <Jlun2> the portal has one inside
05:53 <Dtm142> And what all do you need?
05:53 <Jlun2> import save
05:53 <Jlun2> drop pumpkin (in beta)
05:53 <Jlun2> log and import save 
05:54 <Dtm142> So you want two?
05:54 <Jlun2> 3 actually
05:54 <Dtm142> K
05:54 <Jlun2> you cant drop at pop, so I guess ill meet at dray bank
05:55 <Dtm142> Goddamn world event cutscene!!!
05:55 <Jlun2> 0_o
05:55 <Jlun2> try pressing "esc" repeatedly
05:56 <Dtm142> My sister needs to print something.  Can you wait a bit?
05:56 <Jlun2> ok
06:01 <Dtm142> If something happens that my game crashes (which is not unlikely given that stupid cutscene keeps popping up), two of the pumpkins will be on the ground in Daemonheim.
06:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
06:01 <Dtm142> Right at the teleport spot
06:01 <ChaoticShadow> haidro i haz two keys now :|
06:01 <Haidro> lol
06:01 <Jlun2> ok.
06:01 <Jlun2> if that happens, I'll just test 2 things first then
06:02 <ChaoticShadow> so what do i do with the second key?
06:02 <Jlun2> ok, these are the things i wanted to find out
06:03 <Haidro> you only need one lol
06:03 <Jlun2> 1. Do ghasts still get rid of them?
06:03 <Haidro> You need a black arm gang member
06:03 <Dtm142> Checking
06:03 <Jlun2> 2. Can you trade them to the partner in temple trek as food?
06:03 <Jlun2> 3. Can you feed them to the camp site victims in temple trek?
06:03 <Jlun2> thanks
06:04 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
06:04 <ChaoticShadow> dangit joined the wrong gang :|
06:04 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
06:05 <Jlun2> since, its getting late, I'll just check ports before going to bed. Can you please post the results at the pumpkin talk page dtm?
06:05 <ChaoticShadow> crappppp
06:05 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
06:07 <Dtm142> I'll do them one at a time
06:08 <Jlun2> thanks
06:08 <Jlun2> goodnight :)
06:08 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
06:08 <Dtm142> Do ghasts rot them?  You betcha.
06:09 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
06:11 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
06:12 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
06:13 <Dtm142> Out of batteries and have to go to bed.
06:13 <Dtm142> I'll do the rest later.  Toodles.
06:14 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:15 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
06:20 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:20 <Cuddlefan> l_l
06:21 <Cuddlefan> l____l
06:21 <Cuddlefan> !seen Jlun2
06:21 <RSChatBot> I last saw Jlun2 13 minutes and 0 second ago.
06:26 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
06:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:45 <Suppa chuppa> !updatelogs
06:45 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 67 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:45 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:57 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:30 -!- LEGENDKILLER95 has joined Special:Chat
07:31 <LEGENDKILLER95> boo.
07:31 <Haidro> hi
07:35 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:38 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:38 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:39 <LEGENDKILLER95> hru?
07:40 <Cuddlefan> bye
07:40 <Cuddlefan> i'm leaving
07:40 <Cuddlefan> i have to go to bed
07:40 <LEGENDKILLER95> gnight
07:41 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
08:10 -!- LEGENDKILLER95 has left Special:Chat.
08:35 -!- Higsby7 has joined Special:Chat
08:35 <Higsby7> The bots have pony avatars. :D
08:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:40 -!- Higsby7 has left Special:Chat.
08:44 <Haidro> I still don't se the poll cook
08:44 <Haidro> link pls
08:47 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:47 <Ryan PM> hm...
08:47 <Ryan PM> someone went into the future to write that.
08:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:58 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
09:00 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
09:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:03 -!- BLUEHELLWOLF has joined Special:Chat
09:04 -!- BLUEHELLWOLF has left Special:Chat.
09:04 -!- BLUEHELLWOLF has joined Special:Chat
09:04 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
09:05 <BLUEHELLWOLF> where do i post that im hosting an event?....i have it posted on the runescape forums but wanted to post on here also to get more people to show up
09:09 <BLUEHELLWOLF> ???
09:10 <Haidro> You can post it on your userpage
09:10 <Haidro> [[User:BLUEHELLWOLF]]
09:12 <BLUEHELLWOLF> ok posted...hopefully ppl actualy show up for it
09:12 <BLUEHELLWOLF> back to runescape i go bye bye
09:12 -!- BLUEHELLWOLF has left Special:Chat.
09:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:57 <Haidro> hi
09:57 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
09:58 <Battleben> if the poll hasn't ended yet
09:58 <Battleben> quickly check what the percentages are
09:58 <Haidro> which poll
09:58 <Battleben> *Facepalm*
09:58 <Battleben> They're removing EOC
09:58 <Haidro> elf and inventor has finished
09:58 <Battleben> the power to the players one
09:59 <Jlun2> "Over 10,000 active players were surveyed via email on a range of questions about the game and combat."
09:59 <Jlun2> When the hell did that happened??
10:00 <Jlun2> "However we concluded that by trying to make a single system to suit everyone, it wouldn’t really be what anyone truly wanted. "
10:00 <Jlun2> Agreed
10:00 <Jlun2> "Without many game updates the 2012 version would get stale, and the main game would suffer in a similar way. I also think this approach would seriously split the community. This is not healthy picture for RuneScape’s future."
10:00 <Jlun2> Agreed again
10:02 <Jlun2>
10:02 <Jlun2> hey, nice list
10:04 <Jlun2> easter poll ends in 12 mins lol
10:05 <Jlun2> [[jadinko]]
10:05 <Battleben> jageeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeex.
10:08 -!- Nifky has joined Special:Chat
10:08 <Jlun2> what
10:08 <Nifky> hiya
10:09 <Battleben> Okay so
10:09 <Battleben> let's pretend legacy mode doesn't exist
10:09 <Jlun2> vote for its non existence then ben
10:10 <Jlun2> 5 mins till cabbage poll ends
10:11 <Jlun2> looks like no 2014 easter :/
10:14 <Battleben> It's going to win
10:14 <Battleben> That was obvious from the beginning
10:15 <Haidro> hai nifky
10:15 <Nifky> hai dro
10:15 <Nifky> :D
10:15 <Jlun2> new poll
10:15 <Jlun2> bonus xp or double drops? :o
10:16 <Battleben> I'll update power to the players
10:16 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
10:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:16 <Jlun2> vote for x2 drops pls
10:18 <Battleben> rs y u crash
10:18 <Jlun2> damn looks like bxp is winning :/
10:18 <Battleben> jagex
10:18 <Battleben> can you please stop listening to the players
10:18 <Battleben> thanks
10:18 <Battleben> love wahi
10:19 <Jlun2> does that mean logically it should ignore that plea?
10:24 <Battleben> Okay
10:24 <Battleben> so with legacy mode and monster aticles and stuff
10:25 <Battleben> what we're going to do
10:25 <Battleben> is pretend it doesn't exist
10:27 <Battleben> Cook me Plox, mol, ect are going to rage
10:30 <Jlun2> tell mol and cook this
10:30 <Jlun2>
10:30 <Jlun2> @ben
10:31 -!- Akira Rai has joined Special:Chat
10:31 <Jlun2> !tell the_mol_man legacy mode yea?
10:31 <RSChatBot> I will tell the mol man this next time I see them
10:35 <Haidro> cook's already pissed
10:35 <Jlun2> show him the gif
10:35 <Haidro> And wouldn't everything just be the same
10:35 <Haidro> it's just a massive buff to momentu
10:36 <Haidro> but then EVERYTHING changes even the layout like wtf
10:36 <Haidro> I just don't get it
10:36 <Haidro> WHY do they do this
10:36 <Jlun2> have a panda
10:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:39 -!- Akira Rai has left Special:Chat.
10:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:46 <Battleben> ;-;
10:46 <Jlun2>
10:46 <Jlun2> :D
10:48 <Battleben> Okay so do you all agree that for wiki purposes we'll pretend legacy mode doesn't exist?
10:48 <Jlun2> maybe
10:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:49 <Jlun2> how does it affect the game anyways?
10:50 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
10:51 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:06 <Battleben> "Can we vote on removing the Evolution of Combat or the Squeal of Fortune? 
11:06 <Battleben> In short, these are not subjects that we will be polling."
11:06 <Battleben> K jagex
11:17 <Cook Me Plox> yeah ben, I have no fucking clue what they're thinking
11:18 <Cook Me Plox> lol
11:18 <Cook Me Plox> it's actually UP to 67%
11:18 <Cook Me Plox> fuckmylife
11:21 <Haidro> cook, where is rwoj rwoj D:
11:21 <Cook Me Plox> I don't know, mang
11:22 <Cook Me Plox> last I heard of him was three months ago
11:22 <Haidro> :'9
11:22 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:23 <Jlun2> i just got 40 sweet corn harvest :D
11:23 <Jlun2> from 1 allotment
11:23 <Jlun2> what's the highest number possible?
11:23 <Battleben> afaik, by what mark says
11:24 <Battleben> In legacy mode, monster lifepoints won't change
11:24 <Battleben> So basically
11:24 <Battleben> It's just a reskined momentum to please nostalgists
11:24 <Cook Me Plox> where's the info on this
11:24 <Battleben> info in his chat
11:24 <Battleben> what he said in his chat*
11:25 <Battleben> of course this is in very early stages and he doesn't actually know much about what'll happen
11:25 <Cook Me Plox> and yet they're already polling it
11:26 <Battleben> yup
11:26 <Jlun2> vote it to nonexistence pls
11:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:27 <Jlun2> mol!
11:27 <Jlun2> I got a perfect gif for you
11:27 <The Mol Man> no
11:27 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2> legacy mode yea?
11:31 <Battleben> please tell me
11:31 <Battleben> Why does Cblair bot "fix" the <center> tag by making it "<div style="text-align:center">"
11:31 <Battleben> when there's no functional difference as far as I can tell
11:31 <The Mol Man> center is deprecated HTLM
11:31 <The Mol Man> HTML*
11:32 <Battleben> what does that mean/
11:32 <Battleben> #stupid
11:32 <Jlun2> outdated
11:32 <Jlun2> not recommended 
11:32 <Jlun2> obsolete
11:32 <The Mol Man> it means it's going to be abandoned
11:32 <Battleben> fine
11:36 -!- LyraHeartstring has joined Special:Chat
11:36 <LyraHeartstring> I was ironically hoping no bronies would be here....
11:37 <Jlun2> why
11:37 <The Mol Man> there aren't any
11:37 <LyraHeartstring> *stares*.... hmm... alright
11:37 <The Mol Man> I don't associate myself with the awful fandom
11:39 <LyraHeartstring> I just can't change my name for the third time, they stopped doing that, and I'm just tired of bronies and their creepy roleplay  questions in my pms.... 
11:39 <Jlun2> what
11:39 <Jlun2> which wiki did that appear on?
11:39 <LyraHeartstring> I just get paranoid after one incident. I don't want to bring it up again
11:40 <Jlun2> I would just troll those rpers :P
11:41 <Jlun2> if you know anyone higher up, you can ask them to warn/ban them 
11:41 <LyraHeartstring> Tsk tsk tsk... you don't know bronies do you? Bronies are the best trolls. Hell, I been close to them for a month :/
11:42 <Jlun2> ....I still think RS has more trolls, but maybe that's just me :P
11:42 <Cook Me Plox> omg guys did u here about pinky pie
11:42 <The Mol Man> ?
11:42 <The Mol Man> 18 views, sweet
11:42 <Cook Me Plox> that's so fucking sad
11:42 <LyraHeartstring> It's really,... really...really really hard to out troll a brony. xD Mostly because they are soo annoyingly accepting and clingy. 
11:43 <The Mol Man> no it's not
11:43 <Cook Me Plox> something about the lighting and posture
11:43 <Jlun2> @cook
11:43 <Jlun2>
11:43 <Jlun2> ?
11:43 <The Mol Man> most bronies have the brain of a fucking 12 year old
11:43 <Jlun2> but most rs players dont
11:43 <The Mol Man> the only light source for that picture is from the top right
11:43 <Jlun2> because if I did, why the hell am I still playing this
11:44 <The Mol Man> and it's far to the right side of the setting
11:44 <LyraHeartstring> Yeah, but the Role players aren't, that what disturbs me pming them
11:44 <The Mol Man> role players anywhere are weird fucks
11:44 <LyraHeartstring> YES
11:44 <Jlun2> I get pm's from randomers too. Apparently, I'm somewhat famours 0_o
11:44 <Cook Me Plox> anyone wanna rp?
11:44 <Haidro> what is rp
11:44 <LyraHeartstring> NO
11:44 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
11:44 <Haidro> oh
11:45 <Haidro> role play
11:45 <The Mol Man> haidro
11:45 <The Mol Man> give me a bond
11:45 <The Mol Man> as present for 99 slay
11:45 <Haidro> I already gave you one
11:45 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[bond]] is 6,893,458 coins.
11:45 <Cook Me Plox> ok mol
11:45 <Cook Me Plox> ur the girl im the guy
11:45 <Cook Me Plox> *takes of shoes*
11:45 <The Mol Man> yey
11:45 <The Mol Man> *nibbles toes*
11:45 <The Mol Man> but dro, i want another
11:45 <The Mol Man> to keepsake slayer cape
11:45 <Cook Me Plox> *takes of hands*
11:45 <Haidro> no
11:45 <Jlun2> Hey let's roleplay. I'll be a bot and you'll be jagex continuing ignoring me. isnt that fun?
11:45 <The Mol Man> *nibbles fingers*
11:45 <Haidro> you should only keepsake one cape
11:46 <The Mol Man> i need to keepsake a third
11:46 <Haidro> no
11:46 <The Mol Man> D:
11:46 <The Mol Man> wanna go bandos?
11:46 <Haidro> use loyalty points
11:46 <Haidro> yea ok
11:46 <Cook Me Plox> ugh, I wasted 8m today
11:46 <The Mol Man> fo rizzle?
11:46 <Haidro> mhm
11:46 <The Mol Man> cool
11:47 <Haidro> I shall wear my new tetsu helm
11:48 <Haidro> can't log in
11:48 <The Mol Man> try harder
11:48 <Haidro> it's stuck on "logging in"
11:48 <LyraHeartstring> It's like... when I see bronies talk, it feels like all of them are one single being. I person behind several accounts. But that is BEYOND paranoid and stupid. But dang... it does feel like that.
11:48 <Haidro> Okay, can you drop that now Lyra
11:48 <LyraHeartstring> like a person*
11:48 <Haidro> I don't know why you've come here just to rage about bronies
11:48 <Jlun2> think happy thoughts
11:49 <Jlun2> also dont check their pms
11:49 <Haidro> "No reply from login server"
11:49 <Jlun2> if you dont open it, it cant hurt you
11:49 <The Mol Man> keep trying
11:49 <LyraHeartstring> I didn't came here to rage.. I just wanted a break from it all. I guess I should have chose Anime sites instead of games
11:49 <LyraHeartstring> lol
11:49 <Cook Me Plox> mole
11:50 <The Mol Man> ?????????
11:50 <Cook Me Plox> *takes of pants*
11:50 <Haidro> cook cmon
11:50 <The Mol Man> *takes drygores* :ɔ
11:50 <The Mol Man> haidro wait
11:50 <Jlun2> @lyra
11:50 <Jlun2> isnt that worse?
11:50 -!- Oil4 has joined Special:Chat
11:50 <The Mol Man> I want him to take his legs off
11:50 <Oil4> what did I just walk into
11:50 <Jlun2> give me pernix pls
11:50 <Haidro> all the worlds are dead
11:50 <Cook Me Plox> oil do u want to rp
11:50 <Jlun2> @hai
11:50 <Jlun2> eh?
11:50 <Oil4> rp as what
11:51 <Cook Me Plox> k ill start
11:51 <The Mol Man> not my world
11:51 <Cook Me Plox> *takes of shoes*
11:51 -!- LyraHeartstring has left Special:Chat.
11:51 <Oil4> k this is 2weird4me
11:51 <Jlun2> @oil
11:51 <Jlun2> You'll be a bot and we'll be jagex. we'll constantly ban you and you'll keep trying to join chat, k?
11:51 -!- Oil4 has left Special:Chat.
11:54 <The Mol Man> hairdo, are you still trying?
11:54 <Haidro> yea I'm in
11:54 <Haidro> Just getting a bond from someone
11:54 <The Mol Man> for me?
11:54 <The Mol Man> :ɔ
11:54 <Haidro> maybe
11:55 <The Mol Man> u lie :c
11:55 <Cook Me Plox> you should ask cook for it
11:55 <Cook Me Plox> because he seems generous
11:56 <The Mol Man> he woudnt give me drgores
11:56 <The Mol Man> i doubt it
11:59 <Jlun2> bond pls cook
12:00 <Cook Me Plox>
12:01 <Jlun2> actually its more like
12:01 <Jlun2>
12:04 <The Mol Man> how old are those
12:04 <The Mol Man> are you asking me for bond age?
12:05 <Jlun2> more of a neo-bond age
12:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:27 <The Mol Man> ...
12:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:33 <TonyBest100> Hey Guys
12:33 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:33 <TonyBest100> >.<
12:34 <TonyBest100> They're going to be doing s "Legacy Combat Mode" poll >.<
12:38 <TonyBest100> Tbh I don't want a Legacy Mode, the old combat system sucks, why bring it back >.<
12:43 <Alchez> It's just opinions.
12:43 <Alchez> Some people just like grinding, some people love challenging combat.
12:44 <TonyBest100> Yeh but the only reason I bet that the majority want it back for is for the sake of Nostalgia
12:44 <The Mol Man> I never need to do combat again :ɔ
12:44 <Battleben> This is going well
12:45 <Alchez> I'm just wondering what would happen to the OSRS public, if Legacy does get voted in.
12:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:45 <Spineweilder> hmm
12:46 <Alchez> Hi Spine
12:46 <Spineweilder> Hello Alchez
12:49 <TonyBest100> if legacy ends up being voted on (which it's looking likely atm) then I bet OSRS will be dead
12:51 <Spineweilder> Probably not
12:51 <Alchez> Dead enough to warrant closing their servers?
12:53 <TonyBest100>
12:53 <Spineweilder>
12:53 <Alchez> Legacy sounds like Oldschool with all the latest updates.
12:54 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:56 <TonyBest100> Copied over :P
12:56 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:00 <TonyBest100> That Legacy combat poll has a restriction, even though it's F2P only those who have had an account before 2013 will get to vote
13:02 <Spineweilder> hmm
13:03 <Demise36> hmm
13:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:08 <The Mol Man> dro?
13:08 <Haidro> crashed
13:08 <Haidro> is boss dead
13:08 <The Mol Man> yes
13:10 -!- BrenRS has joined Special:Chat
13:10 <BrenRS> !tell Cook_Me_Plox
13:10 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
13:11 <Haidro> You know
13:11 <Haidro> it never occurred to me that your name was brendan
13:11 <Haidro> Even though it was right there in my face this whole time
13:11 <BrenRS> Oh?
13:11 <The Mol Man> back to rs dro
13:11 <Haidro> lol ty
13:11 <Haidro> this is why I don't boss
13:12 <Spineweilder> Lol Haidro
13:12 <Spineweilder> I figured it out when I first saw the name
13:12 <The Mol Man> i thought breanna
13:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:13 <BrenRS>
13:13 <BrenRS>
13:13 <BrenRS> now only 3k more kills to go
13:13 <TonyBest100>,353,24,65283054 Gah, sucks that they haven't released the other polls for next month here yet :P
13:13 <BrenRS> I swear jagex is fucking retarded
13:14 <TonyBest100> but looks like theres going to be 10 polls overall for February
13:14 <BrenRS> the poll for reducing servers got voted no which should have been yes because of how dead this game is
13:14 <BrenRS> uhh
13:14 <BrenRS> now split the community more by introducing pre eoc combat (which btw is winning)
13:14 <BrenRS> idk anymore
13:14 <Spineweilder> what is life
13:15 <The Mol Man> gay
13:15 <The Mol Man> life is gay
13:15 <BrenRS> what is that beeping noise omg
13:15 <BrenRS> is it chat pings?
13:15 <BrenRS> does it beep anyone who says anything bad?
13:16 <The Mol Man> yes
13:16 <The Mol Man> remove swear pings
13:16 -!- Cqm has joined Special:Chat
13:16 <TonyBest100> Blame the nostalgia crazed noobs on the decision for Legacy Mode
13:16 <The Mol Man> hike am
13:17 <BrenRS> how do I do that?
13:17 <The Mol Man> remove from your js
13:17 <BrenRS> it's imported from joey's js
13:17 <BrenRS> but I won't wanna copy paste
13:17 <BrenRS> because if something is updated in there
13:17 <BrenRS> I don't wanna have to re-copy it
13:18 <Cqm> there's a setting to disable swear pings, Bren
13:18 <Cqm> Look at joey's code, the a note about it somewhere
13:18 <Cqm> there's*
13:18 <BrenRS> [[User:BrenRS/chat.js]]
13:19 <Cqm> 	text = badWordsBeep(text);//remove this line if you don't want bad words beeps
13:19 <Cqm> remove that line
13:19 -!- Nifky has left Special:Chat.
13:20 <Haidro> [[Morytania Tasks]]
13:20 <The Mol Man> cam did you see his ping regex?
13:20 <The Mol Man> ;)
13:20 <Cqm> bbbrrreeen
13:20 <BrenRS> beep
13:21 <Cqm> I forgot it was regex for a moment
13:21 <Cqm> was like "why is he trying to concatenate like that? it's wrong..."
13:21 <BrenRS> so did I do it?
13:22 <Cqm> no... do you want me to fix it quickly?
13:22 <BrenRS> sure :o
13:23 <BrenRS> and if you're good at js and bored and want something to fix, fix [[MediaWiki:Common.js/warbandstimer.js|this]] please
13:23 <BrenRS> the timer counts upward on saturdays and sundays
13:23 <Cqm> warbands timer? (didn't click the link)
13:23 <BrenRS> yes
13:23 <BrenRS> it's messed up
13:23 <Cqm> yeah, it's on my todo list
13:24 <BrenRS> possibly re-script it entirely
13:24 <BrenRS> otherwise it's harder to fix the mistake
13:24 <Cqm> I was going to rewrite it
13:25 <BrenRS> Please :o
13:25 <BrenRS> k we're good for today, went up in rank
13:25 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2595 (xp: 695,466,647, rank: 3,319).
13:25 <BrenRS> should be 700m in 2 days hopefully
13:25 <BrenRS> and I'm considering leaving my clan..
13:27 <Cqm> what clan are you in?
13:27 <BrenRS> Effiency Experts
13:27 <BrenRS> ikr hard to believe?
13:27 <BrenRS> they seriously need to fucking remove "Permanent world 48 avatar" from their clan info
13:27 <Cqm> that's not how you spell "Efficiency"
13:27 <BrenRS> I logged off because they had 1 avatar in world 138 and 2 in pool
13:27 <BrenRS> yeah I know
13:27 <BrenRS> I'm tired
13:27 <BrenRS> it's 8:30 pm
13:27 -!- TyA has joined Special:Chat
13:27 <BrenRS> and about to go to bed
13:28 <BrenRS> 8:30am*
13:28 <Cqm> crazy all night party ;)
13:28 <BrenRS> lol?
13:28 <BrenRS> anyways yeah but it's stupid how I leave RSW clan because there's no avatar out all the time
13:28 <BrenRS> then I go to join efficiency experts and they don't have 24/7 avatar
13:28 <Haidro> Wait
13:28 <Haidro> That's why you left?
13:28 <BrenRS> if anything they should be a 24/7 avatar clan since they're so crazy for xp
13:28 <Haidro> What the hell
13:28 <BrenRS> Yes Haidro
13:28 <BrenRS> and also because
13:28 <Haidro> Like... what the hell
13:28 <BrenRS> I'd never get ranked up
13:28 <Haidro> It's just an avatar
13:29 <Haidro> ?????
13:29 <Haidro> Do you...
13:29 <Haidro> What the fuck
13:29 <BrenRS> Haidro, chill out.
13:29 <BrenRS> idk what clan I should join really lol
13:29 <Haidro> Why is the avatar so important
13:29 <Cqm> let him play how he wants Haidro. who cares?
13:29 <Spineweilder> ^
13:29 <BrenRS> why the fuck have an avatar and not use it???
13:30 <Spineweilder> Gosh Haidro have never seen so riled up
13:30 <BrenRS> that's the better question haidro
13:30 <Haidro> Because you can't get it out all the time
13:30 <BrenRS> why spend alllllllllllllllllllllllll that time working on a damn tier 7 citadel and no use what's rewarded to clanmates??
13:30 <BrenRS> that's what you should be asking yourself
13:30 <BrenRS> really haidro?
13:30 <BrenRS> there's a bunch of admins and nobody can warden it?
13:30 <TyA> It bugs me why people complain so much. The admins have other things they are doing
13:30 <Haidro> We shouldn't go out of our way just to get an avatar out
13:30 <Haidro> It's a privilege, not a right
13:31 <Cqm> /me barely plays and doesn't care
13:31 <Haidro> besides, never knew you were going for 200ms bren
13:31 <BrenRS> it's not the avatar just for me Haidro, it's for everyone. EVERYONE in the clan should benefit from the avatar
13:31 <Haidro> So why'd you leave
13:31 <BrenRS> they work in the citadel and don't get avatar bonus? what's the point
13:31 <Cqm> since when is anything we do a privilege?
13:31 <Haidro> Since clan
13:32 <BrenRS> it's just silly to be missing out on bonus xp when it's just sitting there.
13:32 <Cqm> Bren: I have a small confession - I've forgotten how the timer script works :(
13:32 <Haidro> You're just like ice rush bren
13:32 <BrenRS> who's that?
13:33 <The Mol Man> no
13:33 <The Mol Man> bren doesn't try to become admin every week
13:33 <Haidro> "and also because I'd never get ranked up"
13:33 <BrenRS> uhh you realise I wouldn't care for rank if you could set ava warden on the person?
13:33 <BrenRS> so I'd be fine with 2 bar rank as long as I can hold avatar for everyone
13:33 <BrenRS> yeah ranked up because
13:34 <BrenRS> it requires admin to hold avatar
13:34 <BrenRS> duhh
13:34 <Haidro> Well I haven't seen you do an rfcca
13:34 <Haidro> So idk why you're complaining
13:34 <BrenRS> Uhh
13:34 <BrenRS> why would I bother?
13:34 <BrenRS> not like anyone cares to put support
13:34 <Haidro> Well you want to be an admin
13:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:34 <TyA> an admin's job shouldn't be to run to go grab an avatar every waking minute
13:34 <BrenRS> as far as I'm concerned I'm hated but a decent amount of people
13:34 <Haidro> People shouldn't oppose you just because you're hated by them
13:35 <BrenRS> lol haidro, you're kidding right now right?
13:35 <Haidro> And seriously, prove them wrong
13:35 <TyA> tbh, if you hate someone, you won't think they'll be a good admin
13:35 <BrenRS> ^
13:35 <TyA> wow, cannot believe they're polling legacy combat
13:35 <Haidro> Yea it's stupid
13:35 <Haidro> [[Drygore weaponry]]
13:35 <BrenRS> like I said, I just wanted to be able to hold avatar which unfortunately requires admin
13:36 <TyA> especially since they are going to have it alongside EoC
13:36 <BrenRS> yeah seriously
13:36 <BrenRS> it's stupid
13:36 <BrenRS> I voted no for legacy
13:36 <BrenRS> just going to split the community more and more and more
13:36 <Haidro> I'm surprised it's actually winning
13:36 <BrenRS> yeah
13:36 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
13:36 <BrenRS> oh well, the game is going downhill due to the monkies there
13:36 <BrenRS> monkeys*
13:36 <BrenRS> why do I always do that
13:37 <Atheist723> [[Poll]]
13:37 <BrenRS> tbh it should be monkies
13:37 <DuskFalls> If i had the choice, would chaotic rapiers or maul be better?
13:37 <Battleben> Nevertheless, despite their losses, Hubbub, Ling and Zu Zu were extremely happy with their success, quickly making plans for what they were going to do next, with Ling planning to set up an assassin guild of her own, Zu Zu wishing to find some eligible bachelors in the west and Hubbub wishing to give the portmaster a hug.
13:37 <Battleben> One of these is not like the others
13:37 <BrenRS> y changes to ie when making it plural
13:37 <The Mol Man> what will you be doing dusk?
13:37 <Atheist723> Wow. Just wow.
13:37 <Atheist723> They are going literally 0.01 mm to reverting EoC.
13:37 <Atheist723> Battleben: Lol.
13:37 <DuskFalls> Just general killing stuff mol
13:37 <BrenRS> Here's what needs to be done about combat... ready?
13:38 <BrenRS> Manual combat = EoC what it is now...
13:38 <The Mol Man> maul for multi combat
13:38 <Atheist723> That is a real quote, Battleben?
13:38 <The Mol Man> rapiers for anything singleway
13:38 <BrenRS> Automatic combat = revolution or this legacy shit they're talking about
13:38 <BrenRS> bam
13:38 <BrenRS> no need for momentum or any other bullshit
13:38 <BrenRS> just remove it all
13:38 <BrenRS> just make a toggle between manual or automatic combat
13:39 <BrenRS> not sure why they're having momentum, momentum plus, revolution.. just seems extremely unorganized
13:39 <DuskFalls> Say if you were to do a boss, which'd be better mol?
13:39 <BrenRS> Dusk
13:39 <Atheist723> "extremely unorganized"
13:39 <BrenRS> I'd go with maul
13:39 <DuskFalls> Yeees?
13:39 <Atheist723> Yeah...that's EoC.
13:40 <DuskFalls> Oh, is there any significant benefit to maul over rapiers?
13:40 <The Mol Man> dualwield is better for bosses
13:40 <BrenRS> I was doing fine at bandos with chaotic maul
13:40 <BrenRS> tbh idk.. maybe dual iweld is better now, not entirely sure
13:40 <BrenRS> it's debatable
13:40 <The Mol Man> ya but you lose out on an awesome threshold
13:40 <DuskFalls> Which one?
13:40 <BrenRS> destroy and flurry
13:40 <Haidro> destroy
13:40 <BrenRS> flurry allows you to potentially hit minions
13:40 <BrenRS> so it's really good
13:41 <Haidro> I wish flurry continued even if the monster died
13:41 <BrenRS> be sure to do the ability, and wait until the timer goes to 0
13:41 <BrenRS> otherwise it cancels it out
13:41 <Atheist723> Duel wielding is much better than 2-handed in general.
13:41 <BrenRS> yeah that's another thing they need to fix is flurry
13:41 <The Mol Man> ^
13:41 <The Mol Man> what athe said
13:41 <Haidro> meh, I still 2h in dungeonering
13:41 <The Mol Man> also, steel titan for minions yo
13:41 <BrenRS> yeah that is true
13:41 <Atheist723> Except in situations where you are limited to 1 item for whatever reason.
13:41 <The Mol Man> or multi combat
13:41 <Haidro> Hurricane
13:41 <Haidro> is best
13:41 <Atheist723> Like Wilderness, Daemonheim, or being dirt poor.
13:42 <BrenRS> they should make portent of item protect work in wild
13:42 <BrenRS> I'd take tetsu body + chaotic maul to warbands
13:42 <The Mol Man> I prefer to mage in dg
13:42 <The Mol Man> btw athe, are you 99 yet?
13:42 <BrenRS> ^^^^^^^^^^^
13:42 <BrenRS> yes mol
13:42 <BrenRS> omg
13:42 <BrenRS> I hate the idiots who say p2h is best
13:42 <Atheist723> Just so you can kick that unarmed player down harder?
13:42 <Battleben> Probably too many references but oh well
13:42 <BrenRS> first off p2h = same dps as primal maul
13:42 <BrenRS> and secondly, mage is good
13:42 <BrenRS> so yes, my binds are full celestial and wand + orb
13:42 <Atheist723> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 13,162,193, rank: 47,154). XP until level 100: 1,228,967.
13:43 <The Mol Man> gratz yo
13:43 <BrenRS> (qc) My Dungeoneering level is 120 (xp: 157,786,272, rank: 2,632). XP until level 121: -157,786,151.
13:43 <The Mol Man> I use catalytic staff
13:43 <Haidro> wouldn't be surprised that mage is the best since they introduced offhands
13:43 <BrenRS> lol prob will be 200m by my birthday
13:43 <Atheist723> P2h was arguably the best before EoC.
13:43 <Haidro> And it looked sick
13:43 <BrenRS> yeah because of the styles
13:43 <BrenRS> still does haidro
13:43 <Atheist723> But I think spear, maul and 2h had very interesting variations before EoC.
13:43 <BrenRS> p2h is still good, but more stuff in dung seems to be weak to mage
13:44 <BrenRS> yeah it sucks how sub styles don't matter in eoc
13:44 <Atheist723> Spear is the most versatile, maul has the most brute strength.
13:44 <Haidro> [[coords]]
13:44 <Atheist723> And 2h is the middle ground, while being the hardest to get.
13:44 <BrenRS> yeah I remember my gorgonite spear (p++)
13:44 <BrenRS> that's what I used when I dunged
13:44 <BrenRS> well
13:44 <BrenRS> up to lvl 92
13:44 <BrenRS> then I stopped dunging
13:44 <BrenRS> then I went back and got 92-120 in eoc
13:45 <Atheist723> Maul is generally thought as inferior but it requires strength and is dropped by a low level boss (both of which adds to its "noob" popularity).
13:45 <BrenRS> yeah
13:45 <BrenRS> but it's same dps
13:45 <Atheist723> So I thought they really did well on balancing that one.
13:45 <BrenRS> they really need to buff hex
13:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:45 <BrenRS> [[hexhunter bow]]
13:45 <Atheist723> Heard it is broken after EoC.
13:46 <Atheist723> ...Like just about every unique weapon.
13:46 <BrenRS> broken isn't the word
13:46 <BrenRS> I think "shit" is the better word of choice
13:46 <Atheist723> I stopped dungeoneering at around 92.
13:46 <BrenRS> they need to make the accuracy 3500 and base damage 1000
13:46 <Atheist723> What's the point doing it when you can sinkhole?
13:46 <BrenRS> that would make hex "desirable" again
13:46 <BrenRS> yeah that's another thing
13:47 <The Mol Man> I still enjoy it
13:47 <BrenRS> sinkholes should...
13:47 <BrenRS> NOT reward insane xp
13:47 <BrenRS> SHOULD reward powerups to use while dungeoneering
13:47 <Atheist723> ^
13:47 <BrenRS> and btw
13:47 <Atheist723> Dungeoneering was a lot of complex.
13:47 <BrenRS> I get 178k xp per dung challenge
13:47 <BrenRS> wayyyy too op
13:47 <BrenRS> should be like 30k
13:48 <Atheist723> I get 100k at level 90s...
13:48 <BrenRS> don't even get me started on warbands
13:48 <Atheist723> Yep.
13:48 <BrenRS> yes I do warbands.
13:48 <BrenRS> Why? I worked for my 99s
13:48 <BrenRS> so I don't want noobs to have same xp as me
13:48 <Atheist723> You have two warband prods here right now.
13:48 <The Mol Man> why compare yourself to others, tbh?
13:48 <BrenRS> yeah the xp is a bit too much
13:48 <BrenRS> hence why pengs is dead
13:48 <BrenRS> warbands should be 1/10th of the xp
13:48 <Atheist723> Yeah.
13:49 <BrenRS> well
13:49 <Atheist723> If I remember my calculations correctly...
13:49 <BrenRS> actually this is better
13:49 <BrenRS> keep warbands same xp
13:49 <Atheist723> Warbands give 15x the xp of strange rocks, and you can do it 20 times more often.
13:49 <BrenRS> but make it only once per month
13:49 <BrenRS> so it's worth the time
13:49 <Haidro> but strange rocks are fun to get
13:49 <Atheist723> So it is 300x unbalanced.
13:49 <Haidro> if it's one trimmed comp cape req I'd end up doing
13:49 <BrenRS> lol atheist, good to know
13:49 <Haidro> it's the statue
13:49 <Atheist723> Not to mention you need to train all skills to get new strange rocks.
13:49 <BrenRS> haidro you're going for trim?
13:49 <Haidro> yes bren
13:49 <Atheist723> So warbands are even more overpowered.
13:49 <BrenRS> (qc) Haidro's Overall level is 2245 (xp: 114,261,724, rank: 72,648).
13:50 <BrenRS> oo that's a long road ahead of you
13:50 <Atheist723> Not in seven lifetimes.
13:50 <BrenRS> you better get [email protected]
13:50 <Haidro> mhm
13:50 <Haidro> doing a clue scroll now
13:50 <Atheist723> You have a life I last checked.
13:50 <Haidro> omg casket time
13:50 <BrenRS> I'm here dreading over getting my damn trim back
13:50 <Atheist723> You said you play 20 hours a day, how is that a problem.
13:50 <BrenRS> I always preview my trim keepsake just so I don't get too bummed out that I don't have it
13:51 <BrenRS> tbh if I got a druidic piece from a clue I wouldn't sell it
13:51 <BrenRS> I'd just keepsake it
13:51 <Haidro> yess sharks
13:51 <The Mol Man> bren
13:51 <BrenRS> ?
13:51 <Atheist723> Druidic doesn't look that good.
13:51 <The Mol Man> try to get demon slayer in beta
13:51 <The Mol Man> actually if you got a 3a wreath
13:51 <BrenRS> Atheist, this is [[User:BrenRS|why]]
13:51 <The Mol Man> you'd give it to fergie
13:51 <Atheist723> Haha.
13:51 <BrenRS> that's my beta outfit lol
13:51 <Atheist723> Haidro: Enjoy these sharks buried undergroundfor thousands of years.
13:52 <Haidro> when did you start playing in 05
13:52 <Spineweilder> and mine too lol
13:52 <Spineweilder> his friend gave away druidic and seismics
13:52 <The Mol Man> haidro
13:52 <BrenRS> why would I do that mol?
13:52 <Haidro> athe: I still use sharks. can't get full hp from rocktails yet
13:52 <The Mol Man> 2005 is when
13:52 <The Mol Man> because she wants a wreath :ɔ
13:52 <BrenRS> good for her, she can work for it :o
13:52 <The Mol Man> also, please get demon slayer :ɔ
13:52 <BrenRS> how would we do that
13:52 <Atheist723> [[Black Santa hat]]
13:52 <The Mol Man> idk, got any friends who have it that they can dupe for ya?
13:52 <BrenRS> aren't those demons extremely overpowered?
13:53 <BrenRS> aren't they NOT solo-able?
13:53 <Haidro> yea, they're insane
13:53 <The Mol Man> atheist, go on beta and dupe a few santas so we can trade them for rare crap :ɔ
13:53 <Atheist723> ...In Demon Slayer?
13:53 <Haidro> lol
13:53 <Atheist723> Ooh.
13:53 <BrenRS> it pisses me the hell off how people are making a damn economy out of the beta
13:53 <The Mol Man> maybe they can be killed safe spotting with a titan
13:53 <BrenRS> those people should be banned
13:53 <The Mol Man> same
13:53 <BrenRS> it's a fucking test beta
13:53 <BrenRS> for one thing, you don't get to keep it
13:53 <The Mol Man> congratulations on 2.1b
13:54 <The Mol Man> i can dupe that if I wanted
13:54 <BrenRS> and secondly, why do that? people are there to test stuff
13:54 <Atheist723> is the EoEoC beta?
13:54 <BrenRS> not to show off their 100b they made from import saving
13:54 <The Mol Man> no athe
13:54 <Atheist723> BrenRS: Most players don't care about testing.
13:54 <The Mol Man> it's the i have 500m yay beta
13:54 <Haidro> It's RoC, sheesh
13:54 <TonyBest100> Whoever was first to call it EoEoC is stupid
13:54 <BrenRS> that's the issue
13:54 <BrenRS> exactly why they should be banned
13:54 <The Mol Man> RoC?
13:54 <Atheist723> I think it is The Mol Man.
13:54 <Atheist723> Revolution.
13:54 <TonyBest100> Revolution of Combat mol
13:54 <The Mol Man> oh
13:54 <The Mol Man> not RoC
13:54 <Atheist723> They only care about getting expensive stuff to play with.
13:54 <The Mol Man> it's i have 2.1b yay beta
13:54 <TonyBest100> Which is a much better name than EoEoC >.<
13:54 <BrenRS> [[RoC]]
13:55 <The Mol Man> nope tony
13:55 <The Mol Man> cause
13:55 <The Mol Man> old markdonalds had a farm
13:55 <Atheist723> EoEoC highlights Jagex's...porblem.
13:55 <The Mol Man> E-o-E-o-C!
13:55 <Atheist723> *problem
13:55 <The Mol Man> and on that farm he had special attacks!
13:55 <The Mol Man> E-O-E-O-C
13:55 <The Mol Man> with a smack smack here
13:55 <BrenRS> lol mol
13:55 <The Mol Man> and a smack smack there
13:55 <The Mol Man> here a smack, there a smack, everywhere a smack smack
13:55 <BrenRS> [[Smash]] is so overpowered..
13:55 <The Mol Man> old markdonalds had a farm
13:55 <The Mol Man> E-o-E-o-C
13:55 <BrenRS> that is the ultimate ability to use at wbs
13:56 <Atheist723>
13:56 <BrenRS> yes??
13:56 <BrenRS> it disables prayers
13:56 <Atheist723> Pre-EoC: MeleeScape!!
13:56 <The Mol Man> I hope everyone read that to the tune of the song
13:56 <Atheist723> Post-EoC: What is melee?
13:56 <TonyBest100> Ugh, hate this damn laptop charger! It's screwed up bigtime 
13:56 <BrenRS> so stun them a few times and when they're freedom is cooling down smash so they can't pray
13:56 <The Mol Man> melee is really useful still
13:56 <BrenRS> ^
13:56 <BrenRS> I hate how they completely devalued runecrafting
13:56 <BrenRS> like 100%
13:56 <Atheist723> I only saw some noob with melee exactly once in warbands.
13:56 <Atheist723> And I've done hundreds of camps.
13:57 <BrenRS> whatever is left is left.. once all the air runes are used up that's it
13:57 <The Mol Man> bren
13:57 <Atheist723> What?
13:57 <The Mol Man> you can probably remove a lot of the crap on your /stats page
13:57 <BrenRS> they need to make runespan only reward esteem and make runespan 30k xp/hr
13:57 <BrenRS> and the esteem determines how many runes you can make per essence
13:57 <BrenRS> so runespan should aid your ability to runecrafting
13:57 <BrenRS> craft*
13:57 <Atheist723> Wait,k they reward something other than esteem?
13:58 <BrenRS> zmi should be 80k-100k per hour
13:58 <Atheist723> /me crosses out random k
13:58 <BrenRS> traditional runecrafting should be 70k xp per hour
13:58 <BrenRS> they really need to do something
13:58 <BrenRS> because as far as I'm concerned only bots ever made runes
13:58 <BrenRS> and once those are gone, they're gone.
13:58 <Atheist723> I think it was just an old problem that Runecrafting gives waaaay too little xp.
13:58 <BrenRS> yeah
13:58 <BrenRS> zmi should be the way to power train it
13:58 <BrenRS> I take that back
13:59 <BrenRS> zmi should be 120k per hour
13:59 <BrenRS> and normal rc should be 70k like I said
13:59 <BrenRS> and runespan will be 30k per hour for lazy people
13:59 <BrenRS> just doesn't make sense... more effort should reward more xp
13:59 <BrenRS> more effort = rcing and zmi
13:59 <BrenRS> less effort = runespan
13:59 <BrenRS> but yet runespan is more xp/hr
14:00 <BrenRS> *facepalm*
14:00 <Atheist723> Warbands are about 3m free xp per hour.
14:00 <BrenRS> yeah
14:00 <BrenRS> another thing
14:00 <BrenRS> makes planks and shit useless
14:00 <The Mol Man> bren
14:00 <Atheist723> It's overpowerness is off the charts.
14:00 <Atheist723> *Its
14:00 <The Mol Man> can I clean up your /Stats page?
14:00 <BrenRS> yeah :o
14:00 <The Mol Man> 6.8k bytes down
14:01 <BrenRS> o
14:01 <BrenRS> wait what?
14:01 <BrenRS> each character is 1 byte?
14:01 <BrenRS> never knew that
14:02 <The Mol Man> for the most part
14:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:02 <The Mol Man> some characters take more
14:02 <BrenRS> I thought the number in parentheses was the amount of characters added or removed
14:02 <The Mol Man> generally, it is
14:02 <Battleben> went to get Orb of Oculus and then I realize i'm holding it ;-;
14:02 <Battleben> Wahi stop being stupid
14:03 <BrenRS> what I don't understand is why did they stop the head bobbing to "fix" the animation for orb + clan vex, etc
14:03 <BrenRS> why not just copy a staff animation for the vex
14:03 <Atheist723> I think Smash might be the only completely unique ability...
14:03 <Atheist723> Everything else has counterparts everywhere.
14:03 <BrenRS> why not just copy the tear bowl for tears of guthix for the ooo?
14:03 <The Mol Man> except some ultimates
14:03 <BrenRS> animation ^
14:04 <Atheist723> Like?
14:04 <BrenRS> if only I worked at jagex...
14:04 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
14:04 <The Mol Man> sunshine
14:04 <The Mol Man> wait no
14:04 <The Mol Man> that has death's swiftness
14:04 <The Mol Man> but metamorphosis
14:04 <Atheist723> [[Berserk]]
14:04 <The Mol Man> that doubles damage to you
14:05 <BrenRS> pisses me off that I used my charms and the day after the poll is announced for double xp
14:05 <BrenRS> [[bxpw]]
14:05 <Atheist723> I know, but Metamorphosis is still mentioned as a counterpart.
14:05 <The Mol Man> by whom?
14:05 <Atheist723> Still remember hitting 7000s with BGS with that.
14:05 <Atheist723> On that page.
14:05 <Haidro> night
14:05 <Atheist723> Goodnight.
14:06 -!- Haidro has left Special:Chat.
14:06 <TyA> night dro
14:06 <BrenRS> any reason why wikia rss feed doesn't work?
14:06 <The Mol Man> detonate
14:06 <BrenRS>
14:06 <The Mol Man> cam might know
14:06 <Atheist723> Hmm, I'll give you that...completely useless thing no one ever uses.
14:06 <Cqm> wikia rss feed?
14:06 <The Mol Man> dragon breath is unique too, ain't it?
14:07 <Cqm> I know nothing about it
14:07 <Cqm> and I can't look through every ticket in wikia's bug tracker anymore :(
14:07 <Atheist723> [[Cleave]]
14:07 <The Mol Man> oh
14:07 <BrenRS> why did jagex limit players a log feed to only 10? down from 50...
14:07 <The Mol Man> dragon breath also gives 10% adrenaline, I wonder why
14:07 <BrenRS> ugh
14:08 <Atheist723> I still remember using Quake or Meteor Strike with boxing gloves 2-handed sword.
14:08 <The Mol Man> I removed the parameters and got a different error, lol
14:08 <Atheist723> It looks badass.
14:09 <The Mol Man> HULK SMASH
14:09 <Atheist723> Wonder if they've fixed it yet...
14:10 <BrenRS> If anyone welcomes users on the wiki, this may be useful in your common.css
14:10 <BrenRS> a[title*="User talk:"].new{background:yellow!important}
14:10 <Atheist723> It is weird seeing the player waving their hands and have white lines of sword energy slicing through the air.
14:11 <Atheist723> Wow, pre-EoC is winning by 70% to 29%.
14:11 <Atheist723> That's a pretty drastic difference.
14:12 <BrenRS> wow...
14:12 <BrenRS> No comment..
14:12 <BrenRS> just idiots voting is all
14:12 <TonyBest100> Yeah, just nostalgic idiots voting for it
14:13 <Battleben> Legacy is basically just going to be a reskinned Momentum
14:13 <The Mol Man> cam
14:13 <BrenRS> Yeah split the community more - that's a smart thing to do considering RS is slowly regaining its community and gaining a new player base
14:13 <Atheist723> Yes, and people turn around and say the minority like EoC.
14:13 <Battleben> Seriously, there won't be any difference
14:13 <Battleben> Except the interface
14:13 <Atheist723> I mean, the majority.
14:13 <BrenRS> if you want old combat play old school for fucks sake
14:13 <Battleben> And it will be more powerful
14:13 <Battleben> but other than that it will be identical
14:13 <TonyBest100> All it's going to be is OSRS brought into RS3
14:13 <TonyBest100> and tbh, that's just stupid
14:13 <BrenRS> ^
14:14 <BrenRS> idk what the hell jagex is thinking..
14:14 <BrenRS> pretty pathetic knowing how dumb out community is
14:14 <TonyBest100> pandering too much now to "player feedback"
14:14 <BrenRS> this may be good short term
14:14 <BrenRS> but not long term
14:14 <BrenRS> eoc has promising content for the future
14:14 <BrenRS> releasing pre eoc is just going backwards.
14:15 <BrenRS> *facepalm*
14:15 <TonyBest100> EoC made bossing better, more difficult sure but better
14:15 <TonyBest100> I actually enjoyed the challenge of beating Tokhaar-Hok and Chaos Hreidmar / Grimsson recently
14:15 <Atheist723> Really?
14:15 <TonyBest100> made me actually earn my quest cape
14:15 <Atheist723> EoC is generally thought to made bosses way easier.
14:16 <BrenRS> wtf are these tax return things I keep getting?
14:16 <BrenRS> You may owe use tax on purchases you made from LLC during the previous calendar year. The amount of tax you may owe is based on the total sales price of the items you purchased during the calendar year unless an exemption exists under state law or you have already paid the tax. A sale is not exempt under state law because it is made through the Internet. The total sales price of purchases you had shipped to South Carolina in 2013 was $96.29. This is the amount that you may include on your South Carolina use tax return to calculate the appropriate use tax owed unless you have already paid the tax.
14:17 <BrenRS> so do I owe someone money?
14:17 <BrenRS> not sure what that means lol I pay sales tax when I buy things online why should I pay again?
14:22 <The Mol Man> Cam
14:22 <Cqm> hi
14:22 <The Mol Man> I have a weird question
14:22 <The Mol Man> it's not something I want to implement, just curious
14:23 <The Mol Man> if we had a class in common.css
14:23 <The Mol Man> and it included somethng like
14:23 <Cqm> we have lots of classes in there ;)
14:23 <The Mol Man> :after { content:"[[[[]]Category:Foo]]";}
14:23 <The Mol Man> would pages using that class be categorized?
14:23 <Cqm> no
14:23 <The Mol Man> darn
14:23 <The Mol Man> that'd be cool
14:24 <Cqm> wikitext needs to be parsed before being rendered
14:24 <Cqm> css can't parse it
14:25 <Cqm> plus categories aren't like normal html so you can just stick them on a page
14:25 <The Mol Man> I know
14:25 <The Mol Man> I don't know the parsing order tbh
14:25 <The Mol Man> I didn't expect it to be magically happen
14:25 <The Mol Man> btw, do you have any staff buddies on?
14:26 <The Mol Man> one who could help with rss?
14:26 -!- KraZiEmaN420 has joined Special:Chat
14:28 <KraZiEmaN420> Hi everyone. Does anyone know if Jag is having an issue with the pre-paid cards?
14:28 <Spineweilder> hmm
14:34 <The Mol Man> Spine
14:34 <Spineweilder> ok
14:34 <The Mol Man> ♥
14:36 <The Mol Man> also spine
14:36 <The Mol Man>
14:36 <TonyBest100> EWWWW Horrid jpg
14:36 <The Mol Man> so?
14:36 <The Mol Man> it was the only image we had at the time
14:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:37 -!- KraZiEmaN420 has left Special:Chat.
14:38 <The Mol Man> Spine, do you have any of the valentine's weapons?
14:38 <Spineweilder> i have bith
14:38 <Spineweilder> both
14:38 <The Mol Man> can you fill in the equipment requirements on their pages then please?
14:39 -!- Cqm has left Special:Chat.
14:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:40 <Coelacanth0794> hi
14:40 <Spineweilder> Hello Coel Mustache Nex
14:40 <The Mol Man> hi cello
14:41 <TyA> Gotta love the sound of a good cellist
14:41 <TyA> good job Coel
14:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:45 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
14:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:46 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
14:47 <TyA> ~status
14:47 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1348 / 3722
14:47 <TyA> >tybot
14:48 <The Mol Man> thanks tony
14:48 <The Mol Man> but if something requires level 1, say None instead
14:48 <TonyBest100> Oh
14:48 <TonyBest100> will change that now
14:48 <The Mol Man> i did
14:49 <The Mol Man> haev the other weapons?
14:49 <TonyBest100> Just did it for the wand
14:49 <The Mol Man> yay, thanks
14:50 -!- PhamQu has joined Special:Chat
14:50 -!- PhamQu has left Special:Chat.
14:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:52 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:52 <TonyBest100> No sign of the BTS video, or article yet :P
14:52 -!- TyA has left Special:Chat.
14:53 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:53 <TonyBest100> Only thing I know thats defo coming next month is that new minigame that had a map poll from this month :P
14:54 -!- PhamQu has joined Special:Chat
14:54 <PhamQu> Could someone help me sign up for the RSWiki family photo?
14:55 <TonyBest100> Wtf, a Mighty No.9 DLC costume pack for the game Yaiba, Ninja Gaiden Z >.<
14:55 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
14:55 <Spineweilder> PhamQu, what would you need help with
14:56 <TonyBest100>
14:57 <PhamQu> It says I need to upload the image to ty wiki, but I'm unable to do that
14:57 <Spineweilder> why not
14:58 <PhamQu> It says i don't have permission to add photo to gallery, since page has been protected to prevent editing
14:58 <Spineweilder> but is it uploaded on the wiki
14:59 <PhamQu> no
14:59 <TonyBest100> you need to upload it here
14:59 <Spineweilder> yeah
15:00 <PhamQu> thank you
15:01 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
15:01 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:02 <TonyBest100> Aha, those who bought the Season Pass for the Wii U version of Batman: Arkham Origins can get a refund because of one story mode dlc being cancelled :P
15:06 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:06 <Coelacanth0794> blue screen of death outta fuckin' nowhere
15:09 <PhamQu> :(
15:18 -!- Shredern has joined Special:Chat
15:19 <TonyBest100> The current poll on the RS homepage
15:19 <TonyBest100> whoops, linked to it twice by mistake
15:20 -!- Shredern has left Special:Chat.
15:25 -!- PhamQu has left Special:Chat.
15:31 <The Mol Man> Coel
15:31 <The Mol Man> or spine
15:32 -!- Cqm has joined Special:Chat
15:32 <The Mol Man> OR CAM!
15:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:34 <Spineweilder> [[Black cavalier]]
15:34 <Spineweilder> hmm
15:35 -!- Cqm has left Special:Chat.
15:35 -!- Cqm has joined Special:Chat
15:35 -!- Cqm has left Special:Chat.
15:36 <BrenRS> Fuck the IRS. I will not comply!
15:36 <BrenRS> that's what I have to say about the american fraud system
15:41 <Battleben> bts images
15:45 <BrenRS> I'm curious what the first one is
15:45 <BrenRS> That assassin outfit looks like something I'd buy
15:45 <BrenRS> the colours look a bit different than the [[Shadow Hunter]] outfit
15:47 <Spineweilder> maybe it's just lighting detail
15:47 <Battleben> yeah that lighting detail that can't be turned off will be everywhere
15:49 <Battleben> So
15:49 <Battleben> assuming the old combat formula comes back
15:49 <Battleben> I will cry
15:49 <Battleben> if it's a toggle we can just add another parameter
15:50 <Battleben> probably won't be though
15:50 <Battleben> if monster lifepoints are different we can have another parameter too
15:50 <Battleben> or we can just ignore the nostalgia system
15:51 <Coelacanth0794> what?
15:52 <Battleben> k
15:53 <Coelacanth0794>
15:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:55 <Dtm142>
15:55 <Dtm142> (fp)
15:56 <TonyBest100> So the new dragon from the poll is coming next month :P
15:56 <Coelacanth0794> inb4 dragons abilities and demon rework all from zaros quest
15:57 <TonyBest100> Is that Heist deposit image related to the unnamed minigame?
15:57 <Coelacanth0794> probably
15:58 <TonyBest100> Ah well, article shouldn't take no longer than 30 mins to appear :P
16:02 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
16:03 <Ignis438> I was trained by the same person as Joe Cole when I was 11-13
16:03 <Ignis438> I'm still shit tough
16:03 <Ignis438> he died of cancer
16:05 <TonyBest100> I like that Celestial dragon concept art :P
16:05 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
16:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:07 <Coelacanth0794> yeah it looks nice
16:08 <Coelacanth0794> for all we know that could bethe concept art for all the dragons tho
16:09 <TonyBest100> Nah, if anything it's just the celestial dragon coming this month
16:09 <TonyBest100> seeing as it was the one that won the PttP poll
16:11 <Coelacanth0794> this month?
16:11 <Coelacanth0794> today you mean?
16:12 <TonyBest100> I mean the celestial dragon is coming in February
16:13 <TonyBest100> And judging from this image it looks like it's taking place within Edgeville bank
16:13 <Coelacanth0794> live q&a in 15 mins
16:13 <Coelacanth0794> tony that's obviously the sof replacement
16:17 <Dtm142>
16:17 <Dtm142> When I was 19, I wasn't a total scumbag.  Your argument is invalid.
16:25 <Battleben> Is this neccessary
16:25 <Battleben> isn't it adressed on moles thread
16:26 <The Mol Man> no
16:26 <The Mol Man> mine was a notice
16:26 <The Mol Man> his is deliberation
16:27 <Battleben> k
16:27 <The Mol Man> legacy mode won't change monster stats will it?
16:28 <TonyBest100> Hate jpgs, but that one isn't that bad, could do without the glitched up sleeves :P
16:31 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:32 <Coelacanth0794> serpentinejpg is the worst name ever
16:33 <Dtm142> Hmm
16:34 <Dtm142> If they're doing Legacy Mode, the best option would probably be to designate certain worlds as EoC and others as Legacy Mode
16:34 <Dtm142> But I don't think it's a wise move.  What about the economy and stuff?
16:35 <Dtm142> Also, why can't I turn off NIS if I don't like it?
16:36 <Coelacanth0794>
16:37 <TonyBest100> Ikr, it should have been named Serpentine rapier.png
16:37 <TonyBest100> well, actually no
16:38 <The Mol Man> ... who cares
16:38 <TonyBest100> more like Serpentine rapier equipped :P
16:38 <TonyBest100> what's even worse is the placement of the file on the serpentine rapier page
16:38 <The Mol Man> why can't you fix it silently instead of critiquing everything that was done wrong?
16:40 <Coelacanth0794> it has like the gilda face dent
16:40 -!- Shredern has joined Special:Chat
16:41 <Dtm142> Yeah, I don't think they should do it.  They'd have to forego lots of content in order to develop the Legacy Mode, under any circumstances.
16:42 <Coelacanth0794> i voted no
16:42 <Coelacanth0794> but ofc legacy won already
16:42 <Coelacanth0794> 25k to 10k at time of vote
16:43 <Dtm142> Yeah.  There's no point in voting now lol
16:43 <TonyBest100>
16:44 <Shredern> whats with all the (POH) updates?
16:44 <The Mol Man> I'm moving images into the infobox
16:44 <Shredern> ah
16:47 <TonyBest100> twitch livestream regarding Legacy mode is up >.<
16:54 <Battleben> mole y u remove all historical info
16:54 <The Mol Man> split
16:55 <The Mol Man>
16:55 <Battleben> ah, thought so
16:55 <Spineweilder> hmm
16:55 <Battleben> fair enough
16:56 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:56 -!- Shredern has left Special:Chat.
16:58 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:58 <Kq head> lol, legacy
16:58 <TonyBest100> Still no sign of BTS article or the BTS video mentioning what's coming next month :P
16:58 <Kq head> legacy of complaints
17:00 <Coelacanth0794> (qc) spineweilder's Agility level is 89 (xp: 5,065,982, rank: 46,102). XP until level 90: 280,350.
17:00 <Coelacanth0794> wat
17:00 <Spineweilder> hey
17:00 <Spineweilder> >_>
17:00 <Spineweilder> creep
17:00 <Coelacanth0794> i thought you had 90 cape
17:00 <Kq head> "This is an ambitious vision" says jagex, acknowledging the fact that if they get this wrong they'll end up with a mishmash mess
17:00 <Coelacanth0794> go lvl agil spine
17:01 <Kq head> new skill: legacy
17:01 <Kq head> get to 99 legacy to use old combat
17:01 <Kq head> jagex: problem, veterans?
17:02 <Coelacanth0794> im fine with eoc
17:03 <Kq head> "We honestly thought we were making the game better for everyone, but making changes - however positive - isn’t what everybody wants."
17:03 <Kq head> >however positive
17:03 <Kq head> this is a veiled insult to all the whiners
17:04 <Kq head> they might as well be saying "screw you guys, we make good shit and you don't appreciate a damn thing"
17:04 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
17:05 <Coelacanth0794> hi
17:07 <TonyBest100>
17:09 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:09 <IsobelJ> Hi
17:09 <The Mol Man> Hi
17:09 <The Mol Man> I was looking at your userpage
17:09 <The Mol Man> damn
17:09 <The Mol Man> you got nice stats, yo
17:09 <IsobelJ> Thanks :)
17:09 <Coelacanth0794>
17:10 <IsobelJ> I am very slow making progress these days, been looking at 98 Div for a week or so now
17:10 -!- Fury Aftershock star has joined Special:Chat
17:11 <The Mol Man> :c
17:11 <Fury Aftershock star> hey
17:11 <Coelacanth0794> hello furry aftershave
17:11 <IsobelJ> I'll get it eventually ;-;
17:12 <Fury Aftershock star> 5 wines of zammy cobers up all of my daily budgets
17:12 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:12 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:13 <Kq head> yes coel, that is true... oh, it's a copypasta. yay.
17:14 <Coelacanth0794> The Pit time
17:14 <Coelacanth0794> oh god karaoke
17:14 <Kq head> "You're fucking benned, Patriarch."
17:14 <Kq head> Down with the patriarchy
17:15 <Coelacanth0794> wow i won
17:15 <Coelacanth0794> let's gamble and lose half xp
17:15 <Coelacanth0794> it's all i ever get
17:16 <Coelacanth0794> stayed the same
17:16 <Coelacanth0794> hm
17:17 <Kq head> why would anyone insist on the term "womyn" rather than having a prefix for the male term to make it equal
17:17 <Kq head> so then "man" ends up completely gender-neutral
17:17 <Kq head> "manly" means to be more human
17:17 <Kq head> because there has to be some kind of link, you know?
17:18 -!- Nifky has joined Special:Chat
17:18 <Coelacanth0794> hello nifky
17:19 -!- Nifky has left Special:Chat.
17:19 <Kq head> who is this nifkip
17:20 <Fury Aftershock star> im booored
17:20 <The Mol Man> go help the wiki
17:20 <Kq head> me too
17:21 <Kq head> i havent done troll invasion this month lol
17:22 <Coelacanth0794> do agil fury
17:22 <Kq head> agility is suuuuu buuuuring
17:23 <TonyBest100> I agree, agility is so boring
17:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:24 <TonyBest100> Legacy Mode will have Dual-wielding :
17:24 <Kq head> just add treadmills for afk agility
17:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:24 <TonyBest100> and the BTS article is coming tomorrow, not today
17:25 <Kq head> how will legacy mode work alongside eoc mode O_o
17:25 <Servant Girl> There is afk agility training
17:25 <Servant Girl> The blast furnace pedals 
17:26 <Coelacanth0794> they REALLY wanna remerge oldschool and live eh?
17:26 <Coelacanth0794> momentum+, legacy, revolution
17:26 <Kq head> add divine treadmills to divination
17:26 <Kq head> place it down
17:26 <Kq head> everyone uses it
17:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:27 <Servant Girl> I'm wondering, your in Legacy mode staking... what stops me from going EoC mode and mercing you? 
17:27 <Kq head> what if you go bossing in legacy mode
17:27 <Servant Girl> Or you're doing some Legacey PKing in the wildy, what stops me from spammign stuns you can't counter?
17:27 <Kq head> at the same time as someone bossing in eoc mode
17:27 <Coelacanth0794>
17:28 <Kq head> do you just stand there stabbing 400s with your rapier while moving your arms uncontrollably in idle stance, as the other person spams keyboard combos
17:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:34 <Kq head> [[File:Serpentine.jpg]]
17:34 <Kq head> it's a shame that the only people who win this stuff can't do perfect images
17:34 <Kq head> if only it were png...
17:34 <The Mol Man> ...
17:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:35 <The Mol Man> Go be useful and get furniture images
17:35 <Kq head> you were the one who said it was just their computer not being able to handle it, so
17:35 <The Mol Man> go be useful and get furniture images
17:36 <Kq head> but there's so much furniture!
17:36 <The Mol Man> so?
17:36 <Kq head> anything specific
17:36 <The Mol Man> How about furnitures that lack an image?
17:36 <Kq head> do we have a category for that
17:37 <Kq head> or do i have to trawl through anything mid-level that nobody ever builds
17:37 <The Mol Man> [[RS:S]]
17:37 <Kq head> thank you
17:38 <Kq head> [[Opulent table]]
17:38 <Kq head> should this be separate from the benches?
17:38 <Kq head> the image i mean
17:38 <The Mol Man> if you really want
17:38 <The Mol Man> I didnt feel like nit picking those images
17:39 <Kq head> we don't even have a proper image of an exit portal... lol
17:39 <Kq head> amazing, i'll get right on it
17:40 <Kq head> and what about the trapdoor since that's identical to floor decoration except that it can open up?
17:40 <The Mol Man> you can just use the same image
17:40 <Kq head> and do we need multiple images since it varies by house style
17:40 <Kq head> we only have fancy stone one
17:41 <Kq head> gallery maybe
17:42 <Coelacanth0794>
17:42 <Coelacanth0794> :x
17:42 <Kq head> needs trans and better name (and AA)
17:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:43 <The Mol Man> something more helpful to do would be coel
17:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:44 <Kq head> my inventory is full of shooting stars cos i couldn't be bothered getting the DIIs
17:44 <The Mol Man> wikia's being a fuck again...
17:44 <Kq head> may as well do that now :p
17:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:45 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
17:46 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
17:46 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
17:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:48 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
17:48 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
17:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:49 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
17:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:51 <Battleben> Quin's article is terrible
17:51 <Battleben> full of inaccurate info and stuff
17:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:51 <Battleben> seriously it's terrible
17:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:57 <The Mol Man> stupid chat
17:59 <The Mol Man> ...
18:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:04 <Atheist723> doesn't take two brain cells to tell that NPC spotted you!
18:04 <Kq head> i remember once going to draynor village crossroads and thinking that it was the entire village
18:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:04 <Kq head> the village was just some crossroads
18:08 <Battleben> k
18:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:12 <Atheist723> Got bullied out of 2 camps in 1 warband, grr.
18:12 <Atheist723> And one of those was with 21 supplies.
18:13 <Atheist723> Which is kinda rare because PKers are rabid dogs that jumps onto anyone the second they appear.
18:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:16 <Atheist723> Also I think he is ranging in ganodermic...
18:17 <Atheist723> Is this supposed to make sense?
18:19 <Kq head> no
18:19 <Kq head> a standard wisp is a way better crew member than an ancient pair of demons
18:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:22 <Atheist723> I was talking about a story kind of sense.
18:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:24 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
18:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:28 <The Mol Man> sippy cup :ɔ
18:28 <Suppa chuppa> hi
18:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:28 <The Mol Man> wanna do bandos later?
18:28 <The Mol Man> dro lent me drigors
18:29 <Suppa chuppa> have some stuff to take care of so maybe after
18:29 <The Mol Man> :c
18:29 <The Mol Man> chat is being retarded :\
18:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:31 <The Mol Man> ...
18:31 <Suppa chuppa> ?
18:31 <The Mol Man> testing
18:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:41 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:43 -!- Fury Aftershock star has left Special:Chat.
18:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:00 <Kq head>
19:00 <Kq head> awww cute
19:00 <The Mol Man> Coel
19:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:01 -!- GuitarRock has joined Special:Chat
19:01 -!- GuitarRock has left Special:Chat.
19:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:06 <TonyBest100>
19:11 -!- TyA has joined Special:Chat
19:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:18 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:18 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:19 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:23 <Battleben> is anyone here tech savvy
19:23 <Battleben> or whatever
19:27 <Suppa chuppa> ?
19:30 <Battleben> Do I have a virus if I ocasionally have a webpage redirected to some thing telling me to update adobe flash
19:30 <Battleben> and then it automatically starts downloading it
19:30 <TyA> probs
19:30 <Battleben> (i cancel the download ofc)
19:31 <TonyBest100> It's most likely that you do
19:32 <TyA> run a virus scan anyway
19:32 <TyA> they're cheap
19:32 <Suppa chuppa> what webpage/
19:32 <TyA> (cheap as in free, yo)
19:32 <TyA> like redirects
19:32 <Suppa chuppa> free as in speech
19:32 <Suppa chuppa> or free as in beer
19:32 <Suppa chuppa> as the saying goes
19:32 <TyA> no one gives me free beer
19:33 <Suppa chuppa> it's an expression <_<
19:33 <TyA> o
19:33 <Suppa chuppa> gratis v libre or something
19:33 <Suppa chuppa> Gratis versus libre is the distinction between two meanings of the English adjective "free"; namely, "for zero price" (gratis) and "with little or no restriction" (libre)
19:34 <The Mol Man> NEEEERD
19:35 <Battleben> had it on memebase and the offical rswiki
19:35 <Suppa chuppa> i mean, what url does it redirect you to
19:35 <Suppa chuppa> is it an adobe url?
19:35 <Suppa chuppa> or something suspicious?
19:35 <Battleben> something suspicious
19:35 <Battleben> adobado or something lol
19:36 <Suppa chuppa> rofl
19:36 <TyA> I used to see a lot of adobe plugin spam to install viruses
19:36 <Suppa chuppa> run MSE or something then
19:36 <TyA> so plausible 
19:36 <Suppa chuppa> or whatever your antivirus might be
19:37 <Battleben> my antivirus is crap
19:38 <Suppa chuppa> what is it/what os do you have
19:38 <Battleben> McAfee and Windows 7.
19:38 <Suppa chuppa> do you have microsoft security essentials
19:39 <Battleben> probably
19:39 <Suppa chuppa> possibly called windows defender
19:39 <Suppa chuppa> try running that, it's a lot more lightweight
19:39 <TonyBest100> I stick with Advanced SystemCare, CCleaner or Iobit Malware Fighter
19:39 <Suppa chuppa> ccleaner is good
19:39 <TonyBest100> of course I still have McAfee on my laptop too
19:39 <Suppa chuppa> gross
19:40 <TonyBest100> I know, McAfee's an ass
19:40 <Suppa chuppa> the guy it's named after, is a complete lunatic
19:40 <TonyBest100> it froze on a scan all day and won't let me cancel!
19:40 <Suppa chuppa> i mean, he's had nothing to do with the software for 15 years or so
19:40 <Suppa chuppa> but he's literally insane
19:40 <Suppa chuppa> >_>
19:41 <TonyBest100> That was on Rude Tube's newest series a few months back lol
19:41 <TonyBest100> Oh no wait, wrong video lol
19:41 <Suppa chuppa> lol
19:41 <TonyBest100> Oh wait, it is the right one, my bad lol
19:41 <TonyBest100> Stupid title made me think it was different
19:41 <Battleben> can't be bothered to download anything better
19:41 <Suppa chuppa> heh
19:42 <Suppa chuppa> well you should already have defender, battleben
19:42 <Battleben> I doubt it'll detect it
19:42 <Suppa chuppa> plus there's the fact that mcafee is on the run/being tried for murder
19:42 <Suppa chuppa> etc
19:42 <Suppa chuppa> it should, ben
19:42 <Suppa chuppa> it's better for known issues than mcafee and norton, but not as good for 0-day stuff
19:43 <The Mol Man> woot
19:43 <The Mol Man> tassets
19:43 <Suppa chuppa> nice
19:43 <The Mol Man> yey c:
19:43 <The Mol Man> :ɔ
19:45 <Battleben> so, looks like pures are coming back, in addition to the old combat calculationand probably other stuff because Jagex decided to listen to the whiners
19:45 <Battleben> might as well just revert EOC
19:46 <The Mol Man> I experience this weird, random glitch where my ovl timer is at 20
19:46 <The Mol Man> and it instantly drops to 0 ._.
19:46 <Suppa chuppa> ugh, are they actually doing that?
19:46 <The Mol Man> POWER TO THE PLAYER
19:46 <TonyBest100> Those whiners will literally see the Legacy Mode, realize how crap the old combat system was and then never use Legacy Mode again >.<
19:46 <Suppa chuppa> eoc was one of teh best updates they've done <_<
19:46 <Suppa chuppa> what's legacy mode
19:47 <The Mol Man> retarded
19:47 <Suppa chuppa> i figured but what is it
19:47 <Battleben> Basically pre-eoc
19:47 <Battleben> (or so they claim)
19:47 <Suppa chuppa> ew
19:47 <Battleben> in reality it's just momentum+ with the old interfaces
19:47 <TonyBest100> Basically everything from Pre-EoC (With the exception of still being able to dual-wield)
19:47 <TyA> ~die
19:47 -!- TyBot has left Special:Chat.
19:48 <TonyBest100> Ya might wanna read this Suppa
19:48 <Battleben> Y u kill Tybot
19:48 <TonyBest100> (and watch the video there too)
19:48 -!- TyBot has joined Special:Chat
19:48 <The Mol Man> (qc) Exchange prices: 1x [[pernix chaps]] = 25,129,566gp; 1x [[ torva full helm]] = 42,154,056gp; Total price: 67,283,622
19:48 <Battleben> What did... does Tybot have a sex?
19:48 <The Mol Man> female
19:48 <Battleben> k. What did she ever do to you?
19:48 <Kq head> it has a gender, not a sex
19:48 <Kq head> sex is biological
19:48 <Suppa chuppa> where can i vote against this
19:48 <Kq head> robots are not organisms
19:48 <TyA> in the vote now interface
19:49 <Suppa chuppa> k
19:49 <TyA> nope, she has a sex
19:49 <Suppa chuppa> doubt it'll make a difference though :P
19:49 <TyA> Legacy combat is winning the poll, sadly
19:49 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:49 <The Mol Man> juey i got tassets :ɔ
19:49 <Joeytje50> niec
19:50 <Battleben> Guess who's back.
19:50 <Suppa chuppa> where poll interface
19:50 <The Mol Man> next to extras
19:50 <The Mol Man> on the left
19:50 <Battleben>
19:51 <Suppa chuppa> extras?
19:51 <Suppa chuppa> wut
19:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:51 <Suppa chuppa> i've voted on the elf city stuff
19:51 <TyA> F5
19:51 <Suppa chuppa> but icr how
19:51 <Suppa chuppa> oh cool
19:51 <Suppa chuppa> ty
19:55 <The Mol Man> suppa, come bandos
19:55 <TyA> I went to a Bandos mass twice
19:55 <TyA> For some reason no one got anything worthwhile
19:57 <Joeytje50> bbl
19:57 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:57 <The Mol Man> D:
19:58 <The Mol Man> troll beam >.>
19:58 <The Mol Man> tooth half
19:58 <Suppa chuppa> LOL
19:58 <The Mol Man> also a spirit ruby, lol
19:59 <The Mol Man> 500k + tassets so far :ɔ
19:59 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
19:59 <Polo2673> Lmao, sold abyssal whip for 205k
19:59 <The Mol Man> lol
19:59 <Suppa chuppa> wow
19:59 <Polo2673> Everything is rising, first they do a double XP weekend aswell as the old combat?
20:00 <Polo2673> If I sell my bandos I profit 8m
20:00 <Polo2673> This is CRAZY
20:00 <Suppa chuppa> stupid old combat
20:00 <TonyBest100> I bet the whip price is only rising due to the news of special attacks returning
20:00 <Spineweilder> One year ago
20:00 <TonyBest100> not because of this legacy crap
20:00 <Spineweilder> "Stupid new combat"
20:00 <Suppa chuppa> whip special attacked sucked
20:00 <Spineweilder> Now
20:00 <Suppa chuppa> so... why would they want it?
20:00 <Spineweilder> "Stupid old combat"
20:00 <Polo2673> xD
20:00 <Suppa chuppa> meh
20:00 <Polo2673> People never happy.
20:00 <Suppa chuppa> i always liked eoc, spine
20:01 <TonyBest100> I have never once said "Stupid new combat"
20:01 <Suppa chuppa> so i've been consistent <_<
20:01 <Suppa chuppa> yeah, what tony said
20:01 <Polo2673> On the stream earlier people were like U SOOO LATE and THIS IS SOOOOOO BAD R4MO)VE EoooohC
20:01 <The Mol Man> they make a good point
20:01 <Polo2673> I'm VERY happy that items are rising back to a nice price
20:01 <Polo2673> Especially abyssal whip
20:01 <Polo2673> That thing was tooo cheap
20:02 <TonyBest100> Ah well, demons are getting a drop rework soon :P
20:02 <Suppa chuppa> true
20:02 <The Mol Man> gloves :ɔ
20:02 <TonyBest100> I wonder if they'll ever consider making more Abyssal weapons :P
20:02 <Suppa chuppa> nice mol
20:02 <Suppa chuppa> how much?
20:03 <The Mol Man> 3.6m
20:03 <Battleben> oh for the love of
20:03 <Polo2673> Yeah more Abyssal Weapons would be really cool
20:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:04 <TonyBest100> Ugh, have to wait til around Monday or Tuesday before my new laptop charger comes >.<
20:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:04 <Battleben> ;-;
20:05 <Battleben> I should get a new computer it's starting to show its age
20:05 <Suppa chuppa> lol
20:05 <TonyBest100> This laptop should last me another year or so, if not I hope to get a new one soon :P
20:05 <TonyBest100> and hopefully the new laptop ends up having more than 2GB RAM
20:06 <Kq head> abyssal crossbow
20:06 <Kq head> two-handed lvl 70
20:06 <Kq head> more dead content ideas
20:06 <Battleben> but a new computer would mean Windows 8
20:06 <Battleben> and Windows 8 is terrible
20:06 <TyA> I liked Windows 8
20:06 <Battleben> Maybe I'll hope for windows 9 and hope it isn't terrible
20:06 <TonyBest100> You know they're removing that stupid metro startup crap and going back to desktop?
20:07 <TyA> Tony: You can't argue with someone that is too lazy to click desktop
20:07 <TonyBest100>
20:07 <Kq head> jagex should nerf items within the same tiers based on the difficulty of getting/maintaining them tbh
20:07 <Kq head> so black salamander would be bottom-tier lvl 70 and karil's would be top because degrading
20:07 <TonyBest100> well, it's not going entirely, but they're hoping to have it boot to desktop view on default
20:09 <The Mol Man> helmet
20:09 <Suppa chuppa> wtf mol
20:09 <Suppa chuppa> calm down
20:09 <Suppa chuppa> are you doing hard mode or regular?
20:09 <Kq head> why is he uncalm
20:09 <The Mol Man> no
20:09 <The Mol Man> regular
20:09 <The Mol Man> i tried hard
20:09 <The Mol Man> got fucking owned
20:09 <TonyBest100> Anyway, BTS video and article coming tomorrow :)
20:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:10 <The Mol Man> I was pretty dry before this
20:10 <The Mol Man> so yay this trip
20:10 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:12 <Suppa chuppa> lol
20:12 <Suppa chuppa> ugh, forgot to have first lunch
20:12 <The Mol Man> 14.5m
20:12 <Suppa chuppa> this trip?
20:12 <The Mol Man> ya
20:12 <The Mol Man> 1h20 so far
20:12 <Suppa chuppa> it's not as fun when you have lunch 1 and lunch 2 at the same time :(
20:13 <Kq head> giant mole = naked mole rat queen
20:13 <Kq head> it makes sense
20:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:14 <Spineweilder> hmm
20:14 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:16 <Kq head> they just get called moles because your character didn't pay attention in school
20:16 <Kq head> and neither did Wyson
20:16 <The Mol Man> at 40 graar kills atm
20:16 <The Mol Man> oh hy
20:17 <Kq head> general garagedoor
20:17 <The Mol Man> got transfigure
20:17 <Spineweilder> You automatically learn it iirc
20:17 <The Mol Man> umm ik
20:18 <The Mol Man> ugh fucking rdt coins
20:18 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:19 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:19 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:24 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:27 <The Mol Man> one more kill
20:27 <The Mol Man> something good plox
20:27 <Kq head> you got a dragon turd
20:27 <Kq head> worth 1m because dragon
20:27 <Kq head> but useless
20:28 <The Mol Man> cool
20:28 <Kq head> is it a dragon's turd or a turd made of dragon? opinions vary
20:28 <The Mol Man> drop beam
20:28 <The Mol Man> addy ore
20:28 <Coelacanth0794>
20:29 <Kq head> subscribe to claim? Ha! No.
20:29 <Coelacanth0794> just two lovebirds
20:40 <Kq head> on crack
20:42 <Spineweilder> hmm
20:42 <The Mol Man> holy crap I just remembered
20:42 <The Mol Man> i have a smithing crate
20:43 <The Mol Man> (qc) Exchange prices: 173x [[iron ore]] = 64,702gp (374gp each); 346x [[ coal]] = 65,394gp (189gp each); Total price: 130,096
20:43 <The Mol Man> ewww, not worth my time
20:44 <Kq head> playing monster hunter while watching game of thrones for the first time ever
20:45 <Kq head> wow that dude got beheaded by a whitewalker in first 5 mins
20:46 <Coelacanth0794> lo
20:47 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
20:47 <The Mol Man> purged drop tab
20:47 <Kq head> and then that guy who ran away got beheaded for deserting
20:47 <The Mol Man> up 36m
20:47 <HenDaBen> Guys have you got any idea why isnt the Dynamic Page List working in my wiki
20:47 <Kq head> i wonder when the sex and the dragons will show up
20:48 <HenDaBen> Do I have to "add" the plugin to my wiki or?
20:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:48 <The Mol Man> check [[fi:Special:Version]]
20:48 <The Mol Man> to see if you have it
20:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:49 <HenDaBen> Seems not to be ::D
20:49 <Jr Mime> Guys
20:49 <The Mol Man> then go to special contact and ask for it
20:50 <Jr Mime> Go play "Flappy bird" on ya phone
20:50 <The Mol Man> no
20:50 <Jr Mime> It's so addictive but annoying at the same time lol
20:50 <The Mol Man> Mime
20:50 <Kq head> that guy who plays boromir is wearing the frostwalker outfit ;]
20:50 <The Mol Man> phalanx yourself for advertisement
20:50 <Jr Mime> It's a game, so it can't be phalanxed
20:50 <Jr Mime> :P
20:50 <The Mol Man> advertisement
20:50 <The Mol Man> phalanxable
20:50 <Jr Mime> games
20:50 <Jr Mime> not phalanxable
20:51 <The Mol Man> I highly doubt wikia will let games advertise themselves here just because they're games
20:51 <The Mol Man> please phalanx yourself
20:51 <Jr Mime> Please kiss Spine
20:51 <Spineweilder> /me kiss
20:51 <The Mol Man> spine, do pic?
20:51 <Suppa chuppa> mol, did they reply to your s:c?
20:51 <Spineweilder> ???
20:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:52 <The Mol Man> no
20:52 <Dogfoger> 2 hour long age of empires skirmish 
20:52 <Dogfoger> ridiculous 
20:52 <Kq head> sounds fun
20:52 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
20:52 <The Mol Man> spine, do a picture please?
20:52 <Spineweilder> That depends
20:52 <The Mol Man> bandos banner 3 equipepd
20:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:53 <The Mol Man> :ɔ
20:53 <The Mol Man> :c
20:53 <The Mol Man> I made too much gps and my rs crashed
20:53 <Dogfoger> Kq, it was
20:54 <Dogfoger> Skirmishes are supposed to take 30 mins tops  >.>
20:54 <Kq head> the only age of empires i played was on the ds
20:54 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:54 <Kq head> it was really difficult and i never finished it :[
20:57 <Kq head> haha wow my bowgun rapid fires these cluster explosive shots... it looks awesome
20:57 <Kq head> explosions all over the monster and it shrugs it off like "ok"
20:59 <Dogfoger> You can really only play on a computer
20:59 <Dogfoger> and yeah it's a bloody complicated game
20:59 <Dogfoger> took me ages to figure it our
20:59 <Dogfoger> out*
21:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:20 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
21:23 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
21:23 <Everystat13> hello
21:28 <Suppa chuppa> hi
21:28 <Coelacanth0794> My spoon is too big.
21:29 <Kq head> spoon it
21:29 <Everystat13> But then what are you using your spoon for :p
21:38 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:46 <Kq head> woohoo first time killing an abyssal lagiacrus... in 7 minutes... people abuse glitches for this? lol
21:46 <Kq head> scrubs, all of them
21:46 <Coelacanth0794>
21:46 <Kq head> seriously, all but 1 of the rooms was labeled "glitch"
21:47 <Kq head> i don't mean to sound elitist, but i was expecting that to be a hard fight, you shouldn't be glitching something that's easy
21:51 -!- Battleben has joined Special:Chat
21:52 <Battleben>,356,910,65283858,goto,1 is a good thread, although it gets a few things that were said in the stream wrong
21:53 <Battleben> bye nubs.
21:53 <Battleben> apparently they might remove armour lp with legacy (in both systems)
21:53 <Battleben> jagex stop ruining eoC
21:53 <Battleben> anyway bye
21:53 -!- Battleben has left Special:Chat.
22:00 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
22:00 <Polo2673> Highest experience monster ingame?
22:01 <Kq head> probably kalphite king or something
22:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:04 <The Mol Man> !tell Dtm142 Find the tarikochi:
22:04 <RSChatBot> I will tell Dtm142 this next time I see them
22:06 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
22:06 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
22:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:19 <Coelacanth0794> welp
22:26 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
22:37 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
22:39 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:42 <Coelacanth0794> The episode hasn't even been officially aired yet, and you've already turned Weird Al into a woman.
22:45 <ChaoticShadow> i iz unhappeh :(
22:45 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
22:46 <The Mol Man> hi 2nd best kevin
22:46 <Liquidhelium> nooby coel fish, answer him
22:46 <The Mol Man> sorry, I love you liquid
22:46 <The Mol Man> but coel draws ponie
22:47 <Liquidhelium> I drew you an awesome picture [email protected]@@
22:47 <Liquidhelium> you still didn't figure out what it was that I drew :(
22:47 <The Mol Man> not as awesome as
22:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:47 <The Mol Man> oh great
22:47 <The Mol Man> now even the VSTF wiki is invading us
22:48 <Suppa chuppa> lol
22:48 <Cook Me Plox>
22:48 <RSChatBot> Cook Me Plox: <BrenRS>
22:48 <The Mol Man> you got one too, cook?
22:49 <Cook Me Plox> yeah that one's mine
22:49 <The Mol Man> I like the url
22:49 <The Mol Man> Okay, Orate, Okay
22:49 <Suppa chuppa> who's brendan?
22:49 <The Mol Man> bren
22:49 <Suppa chuppa> oh bren
22:50 <Suppa chuppa> wat, mime is vstf since last week?
22:50 <Jr Mime> Ya
22:50 <Coelacanth0794> jup
22:50 <Coelacanth0794> yup
22:50 <Suppa chuppa> y
22:50 <Coelacanth0794> fuck 
22:51 -!- TyA has left Special:Chat.
22:54 <Kq head> coel no sworing aloud
22:54 <ChaoticShadow> f that lol
22:54 <ChaoticShadow> jk
22:54 <Kq head> but you can do so quietly
22:57 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
22:57 <The Mol Man> :c
22:58 <Kq head> i need to do troll invizzle
22:58 <Kq head> before the day ends
22:58 <Kq head> 1 hour to go...
22:58 <Cook Me Plox>
22:58 <Kq head> eh i'll just leave it till last 10 minutes
22:58 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:59 <Kq head> Big elefint used mega kick!
22:59 <Kq head> Small elefint endured the hit!
22:59 <Jr Mime> Bullies @ Cook
22:59 <Jr Mime> Lol
22:59 <ChaoticShadow> focus sash
22:59 <Kq head> elefint got lucky and was born with Sturdy ability
23:00 <Kq head> rather than Hustle or something
23:00 <ChaoticShadow> lol
23:00 <Kq head> i like how it gets back up as if nothing happened
23:00 <ChaoticShadow> aha study xD
23:00 <Kq head> it looks like it's always smiling
23:01 <Kq head> that elefint will grow up to be a donfan one day
23:01 <Coelacanth0794>
23:01 <ChaoticShadow> phanpy :D
23:01 <ChaoticShadow> dat cat photobomb
23:02 <Kq head> the woman is photobombing the cat
23:02 <The Mol Man> no
23:02 <The Mol Man> cat photobombing boobs
23:03 <Coelacanth0794> boobs are overrated
23:03 <The Mol Man> no theyre not
23:03 <ChaoticShadow> hmm wat happened to him
23:03 <Coelacanth0794> yeah they are
23:03 <Kq head> they really really are
23:03 <Coelacanth0794> he got globally banned iirc
23:04 <The Mol Man> i guess you've never done squishy squishy then
23:04 <Coelacanth0794> well i dont hang around with Iiii very much so no
23:04 <The Mol Man> gone*
23:04 <The Mol Man>,d.eW0&psig=AFQjCNE7-JZndKm2RAOl8xgGYSucJoOajg&ust=1391295867796287
23:04 <Kq head> they're overrated by like... everyone on the planet
23:04 <Coelacanth0794> tldc
23:05 <The Mol Man>
23:05 <Kq head> people judge each other based on stuff like that, it's ridiculous
23:05 <Coelacanth0794> the hell?
23:05 <The Mol Man> I don't judge women by their boobs
23:06 <The Mol Man> I can like boobs and be a respectful person at the same time
23:06 <Coelacanth0794> i just judge them
23:06 <Coelacanth0794> just like everybody else
23:06 <Kq head> i don't judge people, i am in no position to judge
23:07 <Kq head> from their perspective i could be just as bad
23:07 <Coelacanth0794> ok
23:07 <ChaoticShadow> wat the hell
23:10 <ChaoticShadow> i seez your point coel
23:15 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:18 <Coelacanth0794> she's become that cockatoo from that one other gif
23:24 <Jr Mime> Why is derpy so derpy
23:29 <The Mol Man> cause
23:32 <ChaoticShadow> cause what?
23:37 <Kq head> mol i find your laryngeal prominence offensive, please wear a scarf
23:38 <The Mol Man> my voice is pretty deep
23:38 <Kq head> ._.
23:39 <Kq head> <_>
23:39 <ChaoticShadow> if your voice is deep
23:39 <ChaoticShadow> inhale some helium
23:39 <Kq head> or you could always practice different voices
23:40 <Kq head> though it'd take a long time to do
23:40 <The Mol Man> I do
23:40 <Kq head> get that flawless singing voice
23:41 <The Mol Man> nah
23:41 <Kq head> oh crap 20 mins till reset
23:41 <The Mol Man> 19
23:41 <Kq head> crappity frappy slap
23:41 <Kq head> on a mat with a cat
23:41 <ChaoticShadow> anybody in the black arm gang? ._. need to finish shield of arrav
23:42 <Kq head> sadly no
23:42 <The Mol Man> You can't redo the quest, sorry
23:42 <ChaoticShadow> i just need the key :|
23:42 <ChaoticShadow> or wait...
23:42 <Kq head> your best bet is for someone here to make a throwaway f2p
23:42 <Kq head> in fact, i think i might have one
23:42 <Kq head> but it would need phoenix cbows
23:42 <The Mol Man> my throwaway is a phoenix gang member, sorry
23:43 <ChaoticShadow> so both players have to not do the quest to complete it?
23:43 <The Mol Man> correct
23:43 <Kq head> let me finish troll invasion and statues
23:43 <The Mol Man> but you can never complete the quest on an account
23:43 <ChaoticShadow> bs lol
23:43 <Kq head> and i will try to help you out
23:43 <ChaoticShadow> mmk ty
23:43 <The Mol Man> so that you can redo it over and over again for other players
23:43 <The Mol Man> you used to be able to redo it, not any longer
23:43 <ChaoticShadow> dangit
23:43 <Kq head> i do love group quests and all but do they have to be such a pain like that
23:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.